BbICOKOTOYHDbIE
M/IAHETAPHDbIE
U YI/10BbIE
PE/1YKTOPbI

KATA/IOI
nPOAYKLNU

™
ITPUBOIHAA
TEXHUKA




Cepuu pedykmopos

DAB

lMepedamoyHoe omHoweHue: 3-100
Yenoeoli ntogpm, [yen.muH]: <2
Makc. nepedasaemoili

momeHm, [Hm]: 25-3600

DVRB

lMepedamoyHoe omHoweHue: 3-100
Yenosoli ntogpm, [yen.muH]: <5
Makc. nepedasaemoili

momeHm, [Hm]: 25-3600

DAER

DAD

lepedamoyHoe omHoweHue: 3-100
Yenoeoli ntogpm, [yen.muH]: <2
Makc. nepedasaemoili

momeHm, [Hm]: 25-3600

DVRBR

DAE

lMepedamoyHoe omHoweHue: 3-100
Yenosoli ntoghm, [yen.muH]: <2
Makc. nepedasaemoili

momeHm, [Hm]: 25-3600

DADR

lepedamoyHoe omHoweHue: 3-200
Yenoeoli ntogpm, [yen.muH]: <10
Makc. nepedasaemoili

momeHm, [Hm]: 64-2160

DPF

lMepedamoyHoe omHoweHue: 3-200
Yenosoli ntogpm, [yen.muH]: <8
Makc. nepedasaemoili

momeHm, [Hm]: 64-2160

DPFR

MepedamouyHoe omHoweHue: 3-100
Yenoeoli ntogpm, [yen.muH]: <10

Makc. nepedasaemoili
momeHm, [Hm]: 6-660

DPLR

lMepedamoyHoe omHoweHue: 3-200
Yenoeoli ntopm, [yen.muH]: <16
Makc. nepedasaembili

momeHm, [Hm]: 6-660

MepedamoyHoe omHoweHue: 3-200
Yenosoli ntopm, [yan.muH]: <16
Makc. nepedasaembili
momeHm, [Hm]:

6-660

lepedamoyHoe omHoweHue: 4-200
Yenosoli ntogpm, [yen.muH]: <8
Makc. nepedasaembili

momeHm, [Hm]: 72-3600

DPL

lMepedamoyHoe omHoweHue: 3-100
Yenosoli ntogpm, [yen.muH]: <10
Makc. nepedasaemoili

momeHm, [Hm]: 6-660



COLEPHAHUE

BbicoKomoYHble nnaHemapHele pedmeopb/

DI . . . ..............ccocoodeiiiifoe... SO, ... 4
/OO ATOTURIRRC L S £
 TOOIOTOIOTOTRS |  WTRRPIIN. . O a5
(DA .. ... ............ [ 20

BbicokomoyHble yerniosbie pedyKmopsl

DVHB” ...................................................................... .25
DADH ....................................................................... .30
DAEH ........................................................................ .36

BbicoKomoyHbie naaHemapHsie pedyKmopsbl

9KOHOMUYH®bIU ceameHm
D, . eeeeeeeeesssnssnsennsesnsnnesnonnsnnseassss.. ERENUSUUNUNEENNII 41

DPL. .o e e ceieriinnrinsanannansennss.. \INUSSSINRRNY . . 45
BbicokomoyHble yernosbie pedyKkmopel

9KOHOMUYH®bIU ceameHm
PR, .. T T . . ... ot e oeeeienniannianessnetessosnsasmadns 49

D‘ L‘E oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo 05;



DA B ] ¥ IIPHBO;IUA;IT i
BbicokomoYHbIlU naaHemapHbili pedyKkmop IPABOLH

e Mansil nrogpm
» Hu3Kul yposeHs wyma
» BbicoKkasa npou38o0umesnbHOCMb

e [laumerbHbIl CPOK Cryrbobi

Koo 3aka3a

D AB 060 010 51 P2

12 3 4 56

1 Drive Technique: MpusodHaa mexHuka 5 Tun sbixo0Ho20 8ana: S1 nadkul ean
S2 Ban co wnoHKou

2 AB: Tun pedykmopa

3 Tunopasmep: 042, 060, 090, 115, 142, 6 Yanosoli ntogpm: PO BbicokomoYHblli
180, 220 P1 lMoHuxMceHHsbIl

4 MepedamoyHoe omHoweHue: 3.....100 P2 Cmandapmrbii

XapakmepucmuKa npooyKkma

® Boouso u 8biIx00HOU 8asa npedcmasndarom cobol yenbHyr KOHCMpyKUyuUr, Ymo obecrne4u-
8aem MAaKCUMAQsIbHYI0 HEeCMKOCMb HA Kpy4YeHue

® [InaHemMapHsble wecmepHU € U20764ambIMU POAUKAMU obecnevyusarom MAKCcumdasibHy o
I'lflOanab KOHMaKkma, Ymo riogbiiaem necmkxkocms u 8bIXOOHOU prmﬂcquﬁ MOMEeHM

e [llecmepHu HayznepoxceHsbl U 3aKaneHbl 00 meépdocmu HRC62 018 onmumManbHO20 U3HO-
ca u yoapHol sa3Kkocmu

® BXOOHQA 3aXCUMHQOA 8MysKa pedyKkmopa umeem paspe3Hyro CmpyKkmypy ¢ 080UHbIM 3a-
maxceHuem, ymo obecrie4usaem MaKCUMAsbHOe ycuaue 3axcuma u besngmosyro nepe-
dayy mowHocmu

O LUecmepHu CKOHCMpPyupoeaHs! c romowibro crieyuarsibHo2o rnpoepamMmmHOeo O6€C/7€‘4€HUFI,
dafomeeo ornmumarsibHyrHO ceomempuro 3y6b€6, umo obecrieyusaem CHUMCeHUe wyma

S



DA B 7 7 IIPHBO;IUAHTM
BbicOKOMOYHbIU raAaHeMapHeIl peodyKkmop T

XapakmepucmuKu EQ.u3m [CmyneHu Zf::i’ DAB042 |DAB0O60|DAB090|DAB115|DAB142|DAB180|DAB220
3 19 50 130 208 342 588 1140
4 20 55 140 290 542 1050 | 1700
1 5 22 60 160 330 650 1200 | 2000
(L1) 7 19 50 140 300 550 1100 | 1800
8 17 45 120 260 500 1000 | 1600
10 14 40 100 230 450 900 1500
15 20 55 130 208 342 588 1140
HomuHanbHsIl Kpymaujuli - 20 19 50 140 290 542 1050 | 1700
MOMeHmM 25 22 60 160 330 650 1200 | 2000
30 20 55 150 310 600 1100 | 1900
2 35 19 50 140 300 550 1100 | 1800
(L2) 40 17 45 120 260 500 1000 | 1600
50 22 60 160 330 650 1200 | 2000
70 19 50 140 300 550 1100 | 1800
80 17 45 120 260 500 1000 | 1600
100 14 40 100 230 450 900 1500
Maxcumano g Hm 1,2 3~100 180% om HOMUHQ/IbHO20 MOMeEHMA
YCKOPEeHUA
R acaRliozo Hm 1,2 3~100 300% om HOMUHQ/IbHO20 MOMEeHMa

BbIK/TIOYEeHUA

Homunanenas exoowan | o/l 15> |3.100| 5000 | 5000 | 4000 | 4000 | 3000 | 3000 | 2000
CKopocmb
Makcumanehas 6xo0nas | o6/l 12 | 3~100| 10000 | 10000 | 8000 | 8000 | 6000 | 6000 | 4000
cKopocmb
Yanoeol nrogm PO S 1 3~10 — <2 <2 <2 <2 <2 <2
(8bicOKOMOYHbIL) yen. 2 15~100 - <3 <3 <3 <3 <3 <3
Yenosol ntogpm P1 = - 1 3~10 - <3 <3 <3 <3 <3 <3
(moHuxteHHbI) yen. 2 15~100 - <5 <5 <5 <5 <5 <5
Yanoseoli atogpm P2 1 3~10 <12 <5 <5 <5 <5 <5 <5
- yen.MmuH

(cmaHdapmHbIl) 2 15~1001 <16 <8 <8 <8 <8 <8 <8
AU Ho/ | 15 |3~100] 3 7 14 25 50 | 145 | 225
Ha KpyyeHue yan.muH
e >HO H 12 |3~100| 780 | 1530 | 3250 | 6700 | 9400 | 14500 | 50000
paduansHoe ycunaue
WL LR T H 12 |3~100| 390 | 765 | 1625 | 3350 | 4700 | 7250 | 25000
ocesoe ycunue
Cpok cayncbol Yacel 1,2 3~100 20000

1 3~10 >97

0,

KA & 2 |15~100 >94
Vacea i 1 3~10 | 0.6 12 | 37 | 78 | 145 | 29 48

2 |15~100] 0.8 1.8 | 41 | 108 | 175 | 33 60
ADIOIEEE °C 12 |3~100 ~10°C ~+90°C
memnepamypa
Knacc 3awumei 1,2 3~100 I1P65
CmasKa 1,2 3~100 CuHmemu4ecKasa KOHCUCMEeHMHAA CMA3Ka
MoHmaxHoe rnosoxeHue 1,2 3~100 Jlroboe
YpoeeHb wyma 96(A) 1,2 |3~100] <56 | <58 | <60 | <63 | <65 | <67 | <70

*lononosnHumernoHbie nepedamoyHsle yucaa i=6, 16, 60




DAB BbicOKOMO4YHbIU NaaHeMapHsIl pedyKkmop

0;

™

IIPUBOIHASA
TEXHHUKA

MomeHmbl uHepuuu (npumeHUmMenbHO KO 8xo0y pedyKkmopda
Xapakmepucmuku Ed.usm |CmyneHu 'sz:i DABO042 |DAB060|DAB090|DAB115|DAB142|DAB180|DAB220
3 0.03 016 | 061 | 325 | 9.21 | 2898 | 69.61
4 0.03 014 | 048 | 2.74 | 7.54 | 23.67 | 54.37
1 5 0.03 013 | 047 | 271 | 7.42 | 23.29 | 53.27
(L1) 7 0.03 013 | 045 | 262 | 7.14 | 22.48 | 50.97
8 0.03 013 | 044 | 258 | 7.07 | 22.59 | 50.84
10 0.03 013 | 044 | 257 | 7.03 | 22.51 | 50.56
15 0.03 0.03 | 013 | 047 | 271 | 742 | 23.29
20 0.03 003 | 013 | 047 | 271 | 7.42 | 23.29
MomeHm uHepyuu J | Hm
25 0.03 003 | 013 | 047 | 271 | 7.42 | 23.29
30 0.03 003 | 013 | 047 | 271 | 7.42 | 23.29
2 35 0.03 003 | 013 | 047 | 271 | 7.42 | 23.29
(L2) 40 0.03 003 | 013 | 047 | 271 | 742 | 23.29
50 0.03 003 | 013 | 044 | 257 | 7.03 | 22.51
70 0.03 0.03 | 013 | 044 | 257 | 703 | 22.51
80 0.03 003 | 013 | 044 | 257 | 7.03 | 22.51
100 | 0.03 003 | 013 | 044 | 257 | 7.03 | 22.51

*[lononosHumesbHsble nepedamoyHsle Yucaa i=6, 16, 60




DAB Bbicokomo4HbIU naaHeMapHsIl pedyKmop
Pa3mepsoi: 1-cmyneHyamell (L1

™
INPUBOIHASA
TEXHUKA

0Ll (8 ocr
5 L7 N L2 P
& - z =
: 0
i e L5 L6
© ﬁ@
B A EE . = ' |
D6 L L4 @E& ©
5 { & c
& § oD} C6 C2 @;
’ DY L8
oD3j6 19
Pasmep | DAB042 DAB060 DABO090 DAB115 DAB142 DAB180 DAB220
D1 50 70 100 130 165 215 250
D2 3.5 5.5 6.6 9 11 13 17
D3 j6 13 16 22 32 40 55 75
D4 g6 35 50 80 110 130 160 180
D5 15 18 30 40 50 70 85
D6 M4x0.7P M5x0.8P M8x1.25P | M12x1.75P | M16x2.0p | M20x2.5P | M20x2.5P
D7 56 80 116 152 185 240 292
L1 42 60 90 115 142 180 220
L2 26 37 48 65 97 105 138
L3 5.5 7 10 12 15 20 30
L4 1 1.5 1.5 2 3 3 3
L5 16 25 32 40 63 70 90
L6 2 2 3 5 5 6 7
L7 4 6 8 10 12 15 20
L8 4.5 4.8 7.2 10 12 15 15
L9 10 12.5 19 28 36 42 42
C1* 46 70 | 90 | 90 | 145 | 145 | 200 200 200 235
c2* M4x0.7P M4 | M5 | M5 | M8 | M8 | M12 | M12x1.75P | M12x1.75P | M12x1.75P
C3* 8 <14 | <19 | <19 | <24 | <24 | <35 <35/<42 <42 <42/<55
C4* 26 31.5 | 41 41 59 | 60 | 81 81 114 117
C5* 30 50 | 70 70 | 110 | 110 |114.3 114.3 114.3 200
c6* 5 5 5 6 14 | 14 | 19 19 24 20
C7* 42 60 | 80 | 80 | 130 | 130 | 180 180 180 220
c8* 86 115 | 128 | 145 | 163 | 199.5|221.5 279 318 377
B1 h9 5 5 6 10 12 16 20
H1 15 18 24.5 35 43 59 79.5

*Pazmepbl MO2ym omau4amescs 8 3a8ucuMmocmu om dsuzamess. BoamoxcHo ucnosne3osaHue dsuzameneli ¢ Opyau-
MU pasmepamu, npu Heobxooumocmu obpauwjalimece 8 000 «HTL| MpusodHas TexHUKa».




DAB BbicOKOMO4YHbIU NaaHeMapHsIl pedyKkmop
Pasmepsoi: 2-cmyneHyameil (L2

0;

™

IIPUBOIHASA
TEXHHUKA

(8

0ct

12
5| L3 5|
& Y ; =
i — = 15 16
| b
N = ﬁ § § { :JT §D | T
Yt — L
[

$ 2 -\ = i
o el | ¢ ) %
9 o4 , @

A f
o) G
D3 j6 19 &

Pasmep| DABO42 DABO60 DAB090 DAB115 DAB142 DAB180 DAB220
D1 50 70 100 130 165 215 250
D2 3.5 5.5 6.6 9 11 13 17
D3 j6 13 16 22 32 40 55 75
D4 g6 35 50 80 110 130 160 180
D5 15 18 30 40 50 70 85
D6 M4x0.7P M5x0.8P M8x1.25P | M12x1.75P | Mmi16x2.0p | M20x2.5P | M20x2.5P
D7 56 80 116 152 185 240 292
1 42 60 90 115 142 180 220
L2 26 37 48 65 97 105 138
L3 5.5 6 10 12 15 20 30
L4 1 1.5 1.5 2 3 3 3
L5 16 25 32 40 63 70 90
L6 2 2 3 5 5 6 7
L7 4 7 8 10 12 15 20
L8 4.5 4.8 7.2 10 12 15 15
L9 10 12.5 19 28 36 42 42
c1* 46 70 | 90 | 70 | 90145 90 | 145 145 200 200
C2* Max0.7P | M4 | m5 | M4 [M5|M8| M5 | M8 | M8x1.25P | M12x1.75P | M12x1.75P
C3* 8 <14 | <19 | <14 |s19|<24| <19 | <24 | <24/<28 <35 <42
C4* 26 315 | 41 |315|41|59]| 41 60 66 80 114
C5* 30 50 | 70 | 50 | 70110 70 | 110 110 114.3 114.3
c6* 5 5 5 5 | 6|14] 6 14 10 9 24
c7* 42 60 | 80 | 60 |80[130] 80 | 130 130 180 180
c8* 107 141.5 | 154.5 |162.5/179|197| 214 |244.5 340 352.5 441.5
B1 h9 5 5 6 10 12 16 20
H1 15 18 24.5 35 43 59 79.5

*Pasmepsbi MO2ym omsau4amecs 8 3asucumocmu om dsuzamers. BoamoxcHo ucrons3osaHue dsuzamerneli ¢ Opyau-
MU pasmepamu, npu Heobxooumocmu obpawatimecst 8 000 «HTL] [TpusoOHasA TexHUKa».

8




DA D 7 1 IIPHBO;IUAHTM
BbicoKOoMOYHbIU rs1aHemMapHsIU pedyKkmop T

e Manbili nrogpm

e Huskul yposeHs wyma
 BbicoKas npou3sooumenbHOCMb
e [lnumernbHbIl CPOK Crymbobi

D AD 064 010 P2

12 3 4 5

1 Drive Technique: MpusodHaa mexHuka 5 Yanosolii niopm: PO Bbicokomo4Hblili
P1 MoHuxceHH®bIU
P2 Cma+HOapmHeili

2 AD: Tun pedykmopa

3 Tunopasmep: 047*, 064, 090, 110, 140,
200, 255

4 MepedamoyHoe omHoweHue: 4...100

* no 3anpocy

XapakmepucmuKa npooyKkma

® Boduso u 8bixoO0HoU 8an npedcmasnsaom coboli yenbHy KOHCMpPYKYUt, Ymo obecrneyu-
8aem MAKCUMAsbHYIO HEeCMKOCMb HA Kpy4YeHue

* [InaHemapHsie WecmepHU C U20/164ambiMU POAUKamu obecrie4usarom MaKcuMasnbHyHo
naow,a0b KOHMAKMaA, YmMo Mo8bILAem ¥eCMKOCMb U 8bIXO0HOU KpymAuwuli MOMeHm

e [llecmepHu HayznepoxceHbl U 3aKaneHbl 00 meépdocmu HRC62 015 onmumasnbHo20 U3-
Hoca u yoapHoU sAa3Kocmu

® BXOOHQA 3aXCUMHAA 8MynKa pedyKkmopa umeem paspesHyto cmpyKkmypy ¢ 080UHbIM 3a-
msaAx}ceHuUem, Ymo obecneyusaem MaKCUMAAbHOeE ycunue 3axuma u besnogpmosyio rnepe-
da4yy MmowHocmu

e [llecmepHU CKOHCMPYUPOBAHbLI C MOMOUWbIO CrIeyUasabHO20 MNPo2pamMmmMHO20 obecreyeHus,
darouwjezo onmumasnbHyto 2eomempuro 3yboes, Ymo obecrnieyusaem CHUMXCeHUe Wyma

O



DA D 7 - IIPHBO;IUAHTM
BbicOKOmMOYHbIU rAaHeMapHsll peoyKkmop e

Xapakmepucmuku Ed.usm |CmyneHu ”:Z Zd' DAD047*{DAD064|DAD090|DAD110|DAD140|DAD200|DAD255
4 19 48 130 270 560 1100 1700
5 22 60 160 330 650 1200 2000
1 6 19 50 140 300 550 1100 1800
(L1) 7 19 50 140 300 550 1100 1800
8 14 40 100 230 450 900 1500
10 14 40 100 230 450 900 1500
16 19 48 130 270 560 1100 1700
HomuHanbHbIlG Kpymauwuli Hm 20 19 48 130 270 560 1100 | 1700
MOMeHm 25 22 60 160 330 650 1200 2000
35 19 50 140 300 550 1100 1800
2 40 19 48 130 270 560 1000 1700
(L2) 50 22 60 160 330 650 1200 2000
60 19 50 140 300 550 1100 1800
70 19 50 140 300 550 1100 1800
80 14 40 100 230 450 900 1500
100 14 40 100 230 450 900 1500
Marcumao g™ Hm 1,2 4~100 180% om HOMUHQ/bHO20 MOMeEHMA
YCKOpeHus
=" asapuuriozo Hm 1,2 4~100 300% om HOMUHQALHO20 MOMEHMA
8bIKAOYEHUS
HomunaneHasn exoonon | o/l 15 |4~100| 5000 | 5000 | 4000 | 4000 | 3000 | 3000 | 2000
CKopocmb
Maxcumaneras exodwan | o/ |1 5 | 4.100| 1000 | 20000 | 8000 | 8000 | 6000 | 6000 | 4000
CKopocmb
Yanoeoli atogpm PO 1 4~10 — <2 <2 <2 <2 <2 <2
(8bicoKOMOoYHbIl) yen-mun 2 16~100 — <3 <3 <3 <3 <3 <3
Yenoeoli ntogpm P1 1 4~10 — <3 <3 <3 <3 <3 <3
(MoHUMceHHbIU) yeMar 2 |16~1000 - <5 <5 <5 <5 <5 <5
Yanoeoli atogpm P2 1 4~10 — <5 <5 <5 <5 <5 <5
(cmaHdapmHbiii) A0 2 16~100 - <8 <8 <8 <8 <8 <8
I g g Hm/ 115 |am00| 7 13 31 82 | 151 | 440 | 1006
Ha Kpy4YeHue yan.MuH
g o ggHoe H 1,2 |4~100| 425 | 125 | 235 | 430 | 1300 | 3064 | 5900
paduasbHoe ycunaue
Makcumancroe H 1,2 |4~100| 990 | 1050 | 2850 | 2990 | 10590 | 16660 | 29430
ocesoe ycunue
CpoK cnycbbi Yaceir 1,2 4~100 20000
1 4~10 =97
KA % 2 16~100 294
Macca . 1 4~10 0.7 1.1 2.9 5.4 11.9 31.6 56.1
2 16~100 1 1.7 4.2 8 15.9 36.9 70.4
AR °C 12 |4~100 ~10°C ~+90°C
memnepamypa
Knacc 3awumei 1,2 4~100 IP65
CmasKa 1,2 4~100 CuHmMmemu4ecKas KOHCUCMEeHMHAA CMa3Kad
MoHmaxcHoe nonoxeHue 1,2 4~100 /lioboe
YposeHb wyma 36(A) | 1,2 |4~100] <56 | <58 | <60 | <63 | <65 | <67 | <70

*r1o 3anpocy

10



DAD BbicOKOMOYHbIU NaaHeMapHsIlU pedyKmop

0;

™

INPUBOIHASA
TEXHUKA

MomeHmbl uHepuuu (MpumeHUmMenbHO KO 8xo0y pedyKkmopda
XapakmepucmuKu EQ.u3m |CmyneHu ﬂ:z (;6. DAD047*|DAD064|DAD090|DAD110|DAD140|DAD200|DAD255
4 0.03 0.14 0.51 2.87 7.54 | 25.03 | 58.31
5 0.03 0.13 0.47 2.71 7.42 | 23.49 | 53.27
1 6 0.03 0.13 0.45 2.61 7.14 | 22.48 | 50.97
(L1) 7 0.03 0.13 0.45 2.67 7.14 | 22.48 | 50.97
8 0.03 0.13 0.44 2.57 7.03 | 22.51 | 50.56
10 0.03 0.13 0.44 2.57 7.03 | 22.51 | 50.56
16 0.03 0.03 0.13 0.47 2.71 742 | 23.29
20 0.03 0.03 0.13 0.47 2.71 742 | 23.29
Momernm uxepyuu J| Hm
25 0.03 0.03 0.13 0.47 2.71 742 | 23.29
35 0.03 0.03 0.13 0.47 2.71 742 | 23.29
2 40 0.03 0.03 0.13 0.44 2.57 7.03 | 22.51
(L2) 50 0.03 0.03 0.13 0.44 2.57 7.03 | 22.51
60 0.03 0.03 0.13 0.44 2.57 7.03 | 22.51
70 0.03 0.03 0.13 0.44 2.57 7.03 | 22.51
80 0.03 0.03 0.13 0.44 2.57 7.03 | 22.51
100 0.03 0.03 0.13 0.44 2.57 7.03 | 22.51

*no 3anpocy

11



DAD BbicOKOMOYHbIU NaaHeMapHsIl pedyKmop
Pasmepsoi: 1-cmyneHyameil (L1

™
IIPUBOIHASA
TEXHHUKA

(8
L6 L4
7L i
_g; © E
-
S 1 e ¥ Sa 28 s ol
= SIS L L1 SEEESERE 1N
= L3 % E
CG C4 T Cz
0D | —
0-Ring )
Pasmep | DADO47* DAD064 DAD090 DAD110 DAD140 DAD200 DAD255
D1 H7 - 20 31.5 40 50 80 100
D2 — 31.5 50 63 80 125 140
D3 h7 - 40 63 80 100 160 180
D4 h7 — 64 90 110 140 200 255
D5 — 79 109 135 168 233 280
D6 — 7xM5x0.8P 7xM6x1P 11xM6x1P | 11xM8x1.25P | 11xM10x1.5P | 12xM16x2.0P
D7 — 86 118 145 179 247 300
D8 H7 — 5 6 6 8 10 12
D9 — 8x4.5 8x5.5 8x5.5 12x6.6 12x9 16x13.5
D10 h7 - 70 95 120 152 212 255
L1 - 8 12 12 12 16 20
L2 — 8 13.5 13.5 17 22.5 30.5
L3 — 3 6 6 6 8 12
L4 — 19.5 30 29 38 50 66
L5 — 7 10 10 14.6 15 20
L6 — 4 7 8 10 12 18
L7 — 7.7 7.5 10 12 15 20
L8 - 6 7 7 7 10 10
C1** — 70 90 90 145 | 145 | 200 200 200 235
C2** — M4 M5 M5 M8 M8 M12 M12x1.75P M12x1.75P M12x1.75P
C3** - <14 | <19 | <19 | <24 | <24 | <35 <35/<42 <42 <42/<55
C4** — 31.5 41 41 59 60 81 81 114 117
C5** — 50 70 70 110 | 110 | 114.3 114.3 114.3 200
C6** — 5 5 6 14 14 19 19 24 20
C7** — 60 80 80 130 | 130 | 180 180 180 220
C8** — 76 89 98 116 | 128.5 | 150.5 173.5 225.5 268.5
oD — 67x2.0 90x2.5 115x2.5 146x3 204x4 245x5
*no 3anpocy

**Pazmepbl Mo2ym omau4ameCcs 8 3a8UCUMOCMU om 0guzamessd. Bo3mox HO ucnons3osaHue ogueamerneli c Opyau-
MU pasmepamu, npu Heobxooumocmu obpauwiatimece 8 000 «HTL [MpusoOHasA TexHUKa».

12



DAD BbicOKOMOYHbIU NaaHeMapHsIlU pedyKmop
Pasmepsoi: 2-cmyneHyamell (L2

™
INPUBOIHASA
TEXHUKA

8

L6 L4

D6
VL2

@D10h7
2(h
2(3

2D1h7
22

2D3h7

2D4h7
25
aD7

L3

D8HT
V18

Ch| o4 0 /
0-Ring =
Pasmep | DAD047* DAD064 DAD090 DAD110 DAD140 DAD200 DAD255
D1 H7 - 20 31.5 40 50 80 100
D2 - 31.5 50 63 80 125 140
D3 h7 - 40 63 80 100 160 180
D4 h7 - 64 90 110 140 200 255
D5 - 79 109 135 168 233 280
D6 - 7xM5x0.8P 7xM6x1P 11xM6x1P | 11xM8x1.25P | 11xM10x1.5P | 12xM16x2.0P
D7 - 86 118 145 179 247 300
D8 H7 - 5 6 6 8 10 12
D9 - 51 77 98 125 160 190
D10 — 8x4.5 8x5.5 8x5.5 12x6.6 12x9 16x13.5
D11 h7 - 70 95 120 152 212 255
D12 - 63.2 89.2 109.2 139.2 199.2 254.5
L1 - 8 12 12 12 16 20
L2 - 8 13.5 13.5 17 22.5 20
L3 - 3 6 6 6 8 12
L4 - 19.5 30 29 38 50 66
L5 - 7 10 10 14.6 15 20
L6 - 4 7 8 10 12 18
L7 - 7.7 7.5 10 12 15 20
L8 - 6 7 7 7 10 10
C1** - 70 90 70 190|145 90 145 145 200 200
C2** - M4 M5 | M4 [M5|IM8| M5 M8 M8x1.25P M12x1.75P M12x1.75P
C3** - <14 <19 | <14 |<19|<24| <19 <24 <24/<28 <35 <42
Cq4** - 31.5 41 |31.5141|59| 41 60 66 80 114
C5** - 50 70 50 | 70 |110| 70 110 110 114.3 114.3
ce** - 5 5 5 6 | 14 6 14 19 9 30
C7** - 60 80 60 |80 |130| 80 130 180 180 180
c8** - 102.5| 115.5 (115.5|132|150| 143.5 | 173.5 234.5 260 332.5
oD — 67x2.0 90x2.5 115x2.5 146x3 204x4 245x5

*no 3anpocy
**Pasmepsbl Mo2ym omau4amecs 8 3asucumocmu om dgueamess. BoamoxHo ucnosnb3osaHue dsuzameneli ¢ Opyau-
MU pasmepamu, npu Heobxooumocmu obpauwjatimece 8 000 «HTL| MpusodHas TexHUKa» .

13



DAD BbicOKOMOYHbIU NaaHeMapHsIl pedyKmop

0;

™

IIPUBOIHASA
TEXHHUKA

Bbixo0OHble pasmepbl

DAD0O47

DADO064/090

DAD110

Pasmep | DADO47* DADO64 DAD090 DAD110 DAD140 DAD200 DAD255
D1 H7 12 20 31.5 40 50 80 100
D2 20 31.5 50 63 80 125 140
D3 h7 28 40 63 80 100 160 180
D4 h7 47 64 90 110 140 200 255
D5 67 79 109 135 168 233 280
D6 M3x0.5P M5x0.8P M6x1P M6x1p M8x1.25P M10x1.5P M16x2.0P
D8 H7 3 5 6 6 8 10 12
D10 3.4 4.5 5.5 5.5 6.8 9 13.5

*no 3anpocy

14



DA E 7| 7 IIPHBO;IUA;IT '
BbICOKOMOYHbIU rnaaHemMapHsbil pedyKmop IPABOLH

e Manbili nrogpm
» Hu3Kul yposeHs wyma
» BbicoKasa npou3so0umesnbHOCMb

e [lnumersnbHbIl CPOK Crybobi

Koo 3aka3a

DAEQ/001051 P2

12 3 4 56

1 Drive Technique: MpusodHaa mexHuka 5 Tun sbixodHo20 sana: S1 Madkul ean
S2 Ban co wnoHKol

2 AE: Tun pedykmopa

3 Tunopasmep: 050, 070, 090, 120, 155, 6 Yanosoli ntogpm: PO BbicokomoYHblli
205, 235 P1 lMoHuxceHHsbIU

4 MepedamoyHoe omHoweHue: 3.....100 P2 Cmandapmrbii

XapakmepucmuKa npooyKkma

® Boouso u 8bIx00HOU 8asa npedcmasnarom cobol yenbHyr KOHCMpyKUyuUro, Ymo obecrnevu-
8aem MAKCUMQsIbHYIO HECMKOCMb HA KpyYeHue

* [InaHemapHsble wecmepHU € U20764ambIMU POAUKAMU obecnevyusarom MAKCcumdasibHy O
I'lflOLanb KOHMaKkma, Ymo rioebiiaem necmkxkocms u 8bIXOOHOU prmﬂuquﬁ MOMeEeHM

e [llecmepHu HayznepoxceHsbl U 3aKaneHbl 00 meépdocmu HRC62 018 onmumManbHO20 U3HO-
ca u yoapHol sa3Kkocmu

® BXOOHQA 3aXCUMHQAA 8MysKa pedyKkmopa umeem paspe3Hyro CmpyKkmypy ¢ 080UHbIM 3a-
maxceHuem, ymo obecrie4usaem MaKCUMAsbHOe ycusue 3axuma u besngmosyro nepe-
dayy mowHocmu

O LUecmepHu CKOHCMPYyupoeaHs! c romMmowibro crieyuarsibHo2o rnpoepamMmmHoOeco O6€C/7€‘4€HUFI,
00!0(14620 ornmumarsibHyrHO ceomempuro 3y6b6’6, umo obecrieyusaem CHUMceHUe wyma




DA E 7 7 IIPHBO;IUAHTM
BbicoKomoYHbIU rnaaHemapHsili peodyKkmop it

Xapakmepucmuku Ed.usm |CmyneHu 'Z Zf:‘i' DAE050 | DAE070| DAE090| DAE120|DAE155|DAE205| DAE235
3 20 55 130 208 342 588 1140
4 19 50 140 290 542 1050 | 1700
1 5 22 60 160 330 650 1200 | 2000
(L1) 7 19 50 140 300 550 1100 | 1800
8 17 45 120 260 500 1000 | 1600
10 14 40 100 230 450 900 1500
15 20 55 130 208 342 588 1140
e il oA 16 19 50 140 290 542 1050 | 1700
B icim Hm 20 19 50 140 290 542 1050 | 1700
25 22 60 160 330 650 1200 | 2000
5 30 20 55 150 310 600 1100 | 1900
(12) 35 19 50 140 300 550 1100 | 1800
40 17 45 120 260 500 1000 | 1600
50 22 60 160 330 650 1200 | 2000
70 19 50 140 300 550 1100 | 1800
80 17 45 120 260 500 1000 | 1600
100 14 40 100 230 450 900 1500
MOKCUglBIRFISIT somerm Hm 1,2 3~100 180% om HOMUHQAIbHO20 MOMeHMa
YCKOPEeHUsA
fy/omenm asapuutozo Hm 1,2 3~100 300% om HOMUHQ/IbHO20 MOMEHMa

B8blK/1IOYEeHUA

Homunanonan exo0kas | o6/l 1,2 |3~100| 5000 | 5000 | 4000 | 4000 | 3000 | 3000 | 2000
CKOpoCmb
Maxcumanenas exodnan | ol 15> | 3~100| 20000 | 20000 | 8000 | 8000 | 6000 | 6000 | 4000
CKOpoCMmb
Yanosol nrogpm PO ) - 1 3~10 — <2 <2 <2 <2 <2 <2
(8bicOKOMOYHbIL) /ol 2 15~100, - <3 <3 <3 <3 <3 <3
Yenoseoli ntogpm P1 — 1 3~10 — <3 <3 <3 <3 <3 <3
(moHuteHHbIU) yern. 2 15~100 - <5 <5 <5 <5 <5 <5
Yenoeoli atogpm P2 1 3~10 <12 <5 <5 <5 <5 <5 <5
. yen.MmuH
(cmaHdapmHbil) 2 15~100 <16 <8 <8 <8 <8 <8 <8
i ocy HM/ 115 |3~100] 3 7 14 25 50 | 145 | 225
Ha KpyveHue yen.MmuH
BT H 1,2 |3~100| 780 | 1530 | 3250 | 6700 | 9400 | 14500 | 50000
paduansHoe ycunue
el baErioe H 1,2 |3~100| 390 | 765 | 1625 | 3350 | 4700 | 7250 | 25000
ocesoe ycunue
Cpok cnycboi Yaceir 1,2 3~100 20000
1 3~10 >97
Kni 9
A % 2 |15~100] >94
Macea B 1 3~10 | 0.6 1.2 3.7 7.5 16 36 53
2 |15~100 0.7 1.6 4.2 | 10.7 17 37 54
FEIBRET °C 1,2 |3~100 ~10°C ~+90°C
memmnepamypa
Knacc 3awyumei 1,2 3~100 I1P65
CmasKa 1,2 3~100 CuHmemu4yecKaa KOHCUCMEeHMHAA CMA3Kd
MoHmaxHoe nosnoxeHue 1,2 3~100 Jlroboe
YposeHb wyma 96(A) | 1,2 |3~100] <56 | <58 | <60 | <63 | <65 | <67 | <70

*lononosiHUMesnbHole nepedamoyHsle Yyucaa i=6, 60
16




DAE BbicOKOMO4YHbIU NAaHeMapHbIl pedyKkmop

0;

™

INPUBOIHASA
TEXHUKA

MomeHmbl UHepuuu (MpuMmeHUmMesnbHO Ko 8xo0y pedyKkmopda

XapakmepucmuKu Ed.usm |Cmynenu ”:r":’ia' DAE050 |DAE070|DAE090|DAE120|DAE155|DAE205| DAE235
3 003 | 016 | 061 | 325 | 9.21 | 28.98 | 69.61

4 003 | 014 | 048 | 274 | 754 | 23.67 | 54.37

5 003 | 013 | 047 | 271 | 742 | 23.29 | 53.27

(Lll | 6 003 | 013 | 045 | 265 | 725 | 22.75 | 51.72

y 003 | 013 | 045 | 262 | 714 | 22.48 | 50.97

8 003 | 013 | 044 | 258 | 707 | 2259 | 50.84

10 | 003 | 013 | 044 | 257 | 703 | 22.51 | 50.56

15 | 003 | 003 | 013 | 047 | 271 | 742 | 23.29

16 | 003 | 003 | 013 | 047 | 271 | 742 | 23.29

Momenm uxepyuu J,| Hm 20 0.03 0.03 0.13 0.47 2.71 742 | 23.29
25 | 003 | 003 | 013 | 047 | 271 | 742 | 23.29

30 | 003 | 003 | 013 | 047 | 271 | 742 | 23.29

2 35 | 003 | 003 | 013 | 047 | 271 | 742 | 23.29

(2) | 40 | 003 | 003 | 013 | 047 | 2.71 | 742 | 23.29

50 | 003 | 003 | 013 | 044 | 257 | 703 | 22.51

60 | 003 | 003 | 013 | 044 | 257 | 703 | 22.51

70 | 003 | 003 | 013 | 044 | 257 | 703 | 22.51

80 | 003 | 003 | 013 | 044 | 257 | 703 | 22.51

100 | 003 | 003 | 013 | 0.44 | 257 | 703 | 22.51

17



DAE BbicOKOMO4YHbIU NAaHeMapHbIl pedyKkmop
Pasmepsoi: 1-cmyneHyameil (L1

IIPUBOIHASA
TEXHHUKA

™

. 2 45"/EC7
13 e e
7 ===
/ . 15 |16 © |
I e
\ = s — S —— % § ; | D
\ | i @% ©
\,\ _Q m \@/ O
N c2 —F 2,
g (6 o %(,/
3 %5
' v 18
2D3j6 L9
Pasmep | DAE050 DAE070 DAE090 DAE120 DAB155 DAE205 DAE235
D1 44 62 80 108 140 184 210
D2 Md4x0.7P M5x0.8P M6x1.0P | M8x1.25P | MI10x1.5P | M12x1.75P | M16x2.0P
D3 j6 12 16 22 32 40 55 75
D4 g6 35 52 68 90 120 160 180
D5 15 18 30 40 50 70 85
D6 M4x0.7P M5x0.8P | M8x1.25P | M12x1.75P | MI16x2.0P | M20x2.5P | M20x2.5P
D7 50 70 90 120 155 205 235
D8 53 64 94 125 150 200 225
L2 24.5 36 46 70 97 100 126
L3 4 6.5 8 17 15 15 18
14 1 1 1 15 3 3 3
L5 14 25 32 40 63 70 90
L6 2 2 3 5 5 6 7
L7 10 10 12 16 20 22 28
L8 3.2 4.8 7.2 10 12 15 15
L9 10 12.5 19 28 36 42 42
c1* 46 70 | 90 | 90 | 145 | 145 | 200 200 200 235
c2* Max0.7p | ma | M5 | ms | ms | ms [ mi2 | miaxa.7sp | mi2x1.75p | mi2x1.75p
c3* 8 <14 | <19 | <19 | <24 | <04 | <35 | <35/<42 <42 <42/<55
ca* 26 315 | 41 | 41 | 59 | 60 | 81 81 114 117
C5** 30 50 | 70 | 70 | 120 | 110 |1143] 1143 114.3 200
c6* 5 5 5 6 | 14 | 14 | 19 19 24 20
c7* 42 60 | 80 | 80 | 130 | 130 | 180 180 180 220
c8* 86 115 | 128 | 145 | 163 |199.5[221.5 279 318 377
B1 h9 4 5 6 10 12 16 20
H1 13.5 18 24.5 35 43 59 79.5

*Pazmepbl MO2ym omau4amecs 8 3a8ucuMmocmu om dsuzamesns. BoamoxcHo ucnosne3osaHue dsuzameneli ¢ Opyau-
MU pasmepamu, npu Heobxooumocmu obpauwjalimece 8 000 «HTL| MpusodHas TexHUKa».

18



DAE BbicOKOMO4YHbIU NAaHeMapHbIl pedyKkmop
Pasmepsoi: 2-cmyneHyamell (L2

0;

™
INPUBOIHASA
TEXHUKA

(8

0c7

L2

L3

|

L5

2D4h6

=

28

o7

L4

Wam—

©
(7
i

W 2y
C2 D ’?%
&
o) G
y L8
2D3j6 L9
Pasmep DAEO50 DAEQ70 DAE090 DAE120 DAE155 DAE205 DAE235
D1 44 62 80 108 140 184 210
D2 MA4x0.7P M5x0.8P M6x1.0P M8x1.25P M10x1.5P M12x1.75P M16x2.0P
D3 j6 12 16 22 32 40 55 75
D4 g6 35 52 68 90 120 160 180
D5 15 18 30 40 50 70 85
D6 M4x0.7P M5x0.8P M8x1.25P M12x1.75P M16x2.0P M20x2.5P M20x2.5P
D7 50 70 a0 120 155 205 235
D8 53 64 94 125 150 200 225
L2 24.5 36 46 70 97 100 126
L3 4 6.5 8 17 15 15 18
L4 1 1 1 1.5 3 3 3
L5 14 25 32 40 63 70 90
L6 2 2 3 5 5 6 7
L7 10 10 12 16 20 22 28
L8 3.2 4.8 7.2 10 12 15 15
L9 10 12.5 19 28 36 42 42
Cc1* 46 70 90 70 |90 |145] 90 145 145 200 200
c2* M4x0.7P M4 M5 M4 (M5|M8| M5 M8 M8x1.25P M12x1.75P M12x1.75P
c3* 8 <14 <19 | <14 |<19|<24| <19 <24 <$24/<28 <35 <42
c4* 26 31.5 41 31.51411|59 41 60 66 80 114
C5* 30 50 70 50 |701110] 70 110 110 114.3 114.3
c6* 5 5 5 5 6 |14 6 14 10 9 24
c7* 42 60 80 60 | 801|130 80 130 130 180 180
c8* 107 141.5 1 154.51162.5|179|197| 214 | 244.5 340 352.5 441.5
B1 h9 4 5 6 10 12 16 20
H1 13.5 18 24.5 35 43 59 79.5

*Pazmepbl MO2ym omau4amescs 8 3a8ucuMmocmu om dsuzamess. BoamoxcHo ucnosne3osaHue dsuzameneli ¢ Opyau-
MU pasmepamu, npu Heobxooumocmu obpauwjalimece 8 000 «HTL| MpusodHas TexHUKa».

19



D VR B 7 = TIPUBOIHASL
BbicOKOMOYHbIU naaHemapHosiu pedmeop e

e Mansil nrogpm
» Hu3Kul yposeHs wyma
» BbicoKkasa npou38o0umesnbHOCMb

e [laumerbHbIl CPOK Cryrbobi

D VRB 060 010 51 P2
12 3 4 56

1 Drive Technique: MpusodHaa mexHuka 5 Tun sbixo0Ho20 8ana: S1 nadkul ean
S2 Ban co wnoHKou

2 VRB: Tun pedykmopa

3 Tunopasmep: 042, 060, 090, 115, 140, 6 Yznosoii nogpm: P2 CmaHoapmHsbili
180, 220

4 MepedamoyHoe omHoweHue: 3.....100

XapakmepucmuKa npooyKkma

® Boouso u 8biIx00HOU 8asa npedcmasndarom cobol yenbHyr KOHCMpyKUyuUr, Ymo obecrne4u-
8aem MAaKCUMAQsIbHYI0 HEeCMKOCMb HA Kpy4YeHue

® [InaHemMapHsble wecmepHU € U20764ambIMU POAUKAMU obecnevyusarom MAKCcumdasibHy o
I'lflOanab KOHMaKkma, Ymo riogbiiaem necmkxkocms u 8bIXOOHOU prmﬂcquﬁ MOMEeHM

e [llecmepHu HayznepoxceHsbl U 3aKaneHbl 00 meépdocmu HRC62 018 onmumManbHO20 U3HO-
ca u yoapHol sa3Kkocmu

® BXOOHQA 3aXCUMHQOA 8MysKa pedyKkmopa umeem paspe3Hyro CmpyKkmypy ¢ 080UHbIM 3a-
maxceHuem, ymo obecrie4usaem MaKCUMAsbHOe ycuaue 3axcuma u besngmosyro nepe-
dayy mowHocmu

O LUecmepHu CKOHCMpPyupoeaHs! c romowibro crieyuarsibHo2o rnpoepamMmmHOeo O6€C/7€‘4€HUFI,
dafou4eeo ornmumarsibHyrHO ceomempuro 3y6b6’6, umo obecrieyusaem CHUMCeHUe wyma




D VR B 7 2 TIPUBOIHASL
BbicCOKOMOYH®bIU rnaaHemapHsiu pedmeop TEXHHKA

Xapakmepucmuku | E6.usm |CmyneHu Zif:i’ DVRB042|\DVRB060|DVRB0O90|DVRB115|DVRB140|DVRB180|DVRB220
3 19 50 130 208 342 588 1140
4 20 55 140 290 542 1050 1700
1 5 22 60 160 330 650 1200 2000
(L1) 7 19 50 140 300 550 1100 1800
8 17 45 120 260 500 1000 1600
10 14 40 100 230 450 900 1500
15 20 55 130 208 342 588 1140
HomuHansHbIl 16 20 55 140 290 542 1050 1700
Kpymauwud Hm 20 19 50 140 290 542 1050 1700
mMomeHm 25 22 60 160 330 650 1200 2000
5 30 20 55 150 310 600 1100 1900
(12) 35 19 50 140 300 550 1100 1800
40 17 45 120 260 500 1000 1600
50 22 60 160 330 650 1200 2000
70 19 50 140 300 550 1100 1800
80 17 45 120 260 50 1000 1600
100 14 40 100 230 450 900 1500
MakcumaneHsili
MOMEHM Hm 1,2 3~100 180% om HOMUHAbHO20 MOMeHMad
yCKopeHus
MomeHm
asapuliHoz2o Hm 1,2 3~100 300% om HOMUHA/1bHO20 MOMeHMa
BbIKMIOYEHUSA
p, o6/mur| 1,2 |3~100| 5000 | 5000 | 4000 | 4000 | 3000 | 3000 | 2000
8X00HAA CKOPOCMb
Makcumaneras | 0.l 12 | 3~100| 10000 | 120000 | 8000 | s000 | 6000 | 6000 | 4000
8X00HAA CKOPOCMb
Yanoeoli ntogpm P2 1 3~10 <12 <5 <5 <5 <5 <5 <5
(cmaHOapmHbili) 2 2 15~100| <16 <8 <8 <8 <8 <8 <8
" A/ 115 |3~00| 3 7 14 25 50 145 | 225
Ha Kpy4yeHue yan.MmuH
I H 1,2 |3~100| 780 | 1530 | 3250 | 6700 | 9400 | 14500 | 50000
paduansHoe ycunue
Mareumagbroe H 1,2 |3~100| 390 | 765 | 1625 | 3350 | 4700 | 7250 | 25000
ocesoe ycunue
Cpok cnycboi Yacel 1,2 3~100 20000
1 3~10 297
KA g 2 15~100 294
Macca - 1 3~10 0.6 1.5 3.7 7.8 16 36 53
2 15~100 0.7 1.6 4.2 11 17 37 54
ATl °C 1,2 | 3~100 ~10°C ~+90°C
memnepamypa
Knacc 3awumei 1,2 3~100 I1P65
CmasKa 1,2 3~100 CuHmemu4ecKasa KOHCUCMEeHMHAA CMa3Ka
Mormasiioe 1,2 | 3~100 Jlio6oe
rnosoxeHue
YposeHb wyma 36(A) | 12 |3~100|] <56 | <58 | <60 | <63 | <65 | <67 | <70

*[lononosiHUMesnbHble nepedamoyHsle Yyucaa i=6, 60

21



D VR B BbiCOKOMOYHbIU NaaHeMapHbIl pedyKmop

0;

™

IIPUBOIHASA
TEXHHUKA

MomeHmbl UHepuuu (MpuMmeHUmMesnbHO Ko 8xo0y pedyKkmopdad
Xapakmepucmuku | Ed.usm [Cmynenu ”:Z fld' DVRB042|DVRB060|DVRB090|DVRB115|DVRB140|DVRB180|DVRB220
3 | 0053 | 022 1.2 5.3 20 44 90
4 | 0041 | 017 | 095 4.1 15 28 62
5 | 003 | 016 | 086 | 36 14 22 52
(L11 | 6 | 0034 | 015 | 0.82 3.3 13 18 47
7 | 0032 | 014 | 079 B2 12 16 42
8 | 0031 | 014 | 077 | 31 12 15 40
10 | 003 | 014 | 075 3 11 14 38
15 | 0035 | 014 | 072 2.8 i 12 36
20 | 0034 | 013 | 072 2.8 11 12 35
MomeHm unepyuu J, [ Hm
25 | 0034 | 013 | 071 2.8 11 12 35
30 | 003 | 013 0.7 2.7 10 11 34
4 35 | 0034 | 013 | 0.71 2.7 11 12 35
2 |40 | 003 [ 013 0.7 2.7 10 11 33
50 | 003 | 013 | 069 2.7 10 11 33
60 | 003 | 013 | 069 2.7 10 11 33
70 | 003 | 013 | 0.69 7 10 i 33
80 | 003 | 013 | 069 2.7 10 11 33
100 | 0.03 | 013 | 069 2.7 10 11 33

22



D VR B BbicCOKOMOYHbIU NaaHeMapHsIl pedyKmop
Pa3mepsoi: 1-cmyneHyamell (L1

™
INPUBOIHASA
TEXHUKA

C8

L7

L2

L3

L5

L= o , y/mp— E"
N = 1 e Vg |
D6 o | 14 © ©
e L | o S0y
& D o : 2,
< Jél} V}l I i
| Y7
aD3j6 19
Pasmep | DVRB042 | DVRBO60 | DVRB0O90 | DVRB115 | DVRB140 | DVRB180 | DVRB220
D1 _ 70 100 130 165 215 250
D2 _ 55 6.6 9 11 13.5 17
D36 N 16 22 32 40 55 75
D4 g6 2 50 80 110 130 160 180
D5 _ 18 30 40 50 70 85
D6 _ M5x0.8P | M8x1.25P | M12x1.75P | M16x2.0P | M20x2.5P | M20x2.5P
D7 _ 80 116 152 185 240 290
11 0 60 90 115 140 180 220
12 £ 37 48 60 95 105 138
13 u 7 10 7 13 20 30
14 _ 15 15 2 3 3 3
L5 = 25 32 40 63 70 90
16 _ 2 3 5 5 6 7
17 _ 6 8 10 12 15 20
18 B 4.8 7.2 10 12 15 15
L9 _ 125 19 28 36 42 42
C1* . 70 | 90 | 90 | 145 | 145 | 200 200 200 235
c2* 2 M4 | M5 | M5 | M8 | M8 | M12 | M12x1.75P | M12x1.75P | M12x1.75P
C3* . <14 | <19 | <19 | <24 | <24 | <35 | <35/<42 <42 <42/<55
ca* _ 315 | 41 | 41 | 59 | 60 | 81 81 114 117
C5* _ 50 | 70 | 70 | 110 | 110 |124.3] 1143 114.3 200
c6* _ 5 5 6 | 14 | 14 | 19 19 24 20
c7* _ 60 | 8o | 80 | 130 | 130 | 180 180 180 220
c8* _ 115 | 128 | 145 | 163 | 199.5|221.5 279 318 377
B1 h9 _ 5 6 10 12 16 20
H1 _ 18 24.5 35 43 59 79.5

*Pazmepbl MO2ym omau4amescs 8 3a8ucuMmocmu om dsuzamess. BoamoxcHo ucnosne3osaHue dsuzameneli ¢ Opyau-
MU pasmepamu, npu Heobxooumocmu obpauwjalimece 8 000 «HTL| MpusodHas TexHUKa».

23



D VR B BbiCOKOMOYHbIU NaaHeMapHbIl pedyKmop

Pasmepsbi: 2-cmyneHyameoil (L2

0;

™
IIPUBOIHASA
TEXHHUKA

0L1 (8 0c7
5| il - 5|
é/y 3 é AR/
_ggj =
i = |5
: © @@
({2 23 - % £ é Irapviived
y | L4 @@ © 7
$ ~ y S
S 0 6, (2 G
S C4 A V 7 &
2zl
203 j6 L9
Pasmep | DVRBO42 | DVRBO60 | DVRBOS0 | DVRB115 | DVRB140 | DVRBI80 | DVRB220
D1 - 70 100 130 165 215 250
D2 - 5.5 6.6 9 11 13.5 17
D36 - 16 22 32 40 55 75
D4 g6 - 50 80 110 130 160 180
D5 - 18 30 40 50 70 85
D6 L M5x0.8P | M8x1.25P | M12x1.75P | M16x2.0P | M20x2.5P | M20x2.5P
D7 - 80 116 152 185 240 290
L1 = 60 90 115 140 180 220
L2 1 37 48 60 95 105 138
L3 - 7 10 7 13 20 30
L4 - 1.5 1.5 2 3 3 3
L5 - 25 32 40 63 70 90
L6 - 2 3 5 5 6 7
L7 - 7 8 10 12 15 20
L8 - 4.8 7.2 10 12 15 15
L9 - 12.5 19 28 36 42 42
c1* - 70 | 90 | 70 [90]145] 90 | 145 145 200 200
c2* - M4 | m5 | M4 [M5|m8| M5 | M8 | M8x1.25P | Mi12x1.75P [ M12x1.75P
c3* - <14 | <19 | <14 |<19|<24| <19 | <24 | <24/<28 <35 <42
c4* - 315 | 41 [315]|41[59| 41 | 60 66 80 114
c5* - 50 | 70 | 50 | 70110 70 | 110 110 114.3 114.3
c6* - 5 | 5 | 5 |6l14] 6 | 14 10 9 24
c7* - 60 | 80 | 60 |80]130] 80 | 130 130 180 180
c8* - 141.5 | 154.5 |162.5|179|197| 214 | 244.5 340 352.5 441.5
B1 h9 - 5 6 10 12 16 20
H1 = 18 24.5 35 43 59 79.5

*Pazmepbl MO2ym omau4amescs 8 3a8ucuMmocmu om dsuzamess. BoamoxcHo ucnosne3osaHue dsuzameneli ¢ Opyau-
MU pasmepamu, npu Heobxooumocmu obpauwjalimece 8 000 «HTL| lpusodHas TexHUKa».

24




D VR B R 7 - TIPHBOTTHASL
BbicokomoyHsbiu yesnoeou pedmeop TEXHUKA

e Manbil nrogpm
» Hu3Kul yposeHs wyma
» BbiCOKaGA npou3so0umesnbHoOCmeo

 [lnumersnbHbIl CPOK Cryibobi

D VRBR 060 010 S1 P2
1 2 3 4 5 6

1 Drive Technique: MpusodHaa mexHuka 5 Tun sbixo0Ho020 8ana: S1 Madkul ean
S2 Ban co wnoHKol

2 VRBR: Tun pedykmopa
3 Tunopasmep: 042, 060, 090, 115, 140, 180 6 Yznosoli nogpm: P2 Cma+HoapmHsbili

4 MepedamoyHoe omHoweHue: 3.....200

XapakmepucmuKa npooyKkma

® BoOuso u 8bixoOHoOU 8as npedcmasnsaom coboll yesnbHy0 KOHCMPYKYUo, Ymo obecneyusaem MaKcu-
MQsIbHYH HEeCMKOCMb HA Kpy4YeHue

o ﬂnaHemapr/e wecmepHU C ucos4ameimMu poaukamu obecrne4yusarom MaKcumasibHyro I'IHOLHCIdb KOH-
makKkma, Ymo roesiwiaem x¥ecmkxkocmeo u 8bIXOOHOU prmmuuﬁ MOMeHM

® [llecmepHu HayanepoxceHsbl U 3akaneHbl 00 meépdocmu HRC62 0514 onmumanbHo20 U3HOCa U yoapHoli
eA3Kocmu

® BXOOHQOA 3aXUMHAA 8MysaKa pedyKkmopa umeem paspe3Hyro CmpyKkmypy ¢ 080UHbIM 3amaxeHUeM, Ymo
obecneyusaem MaxkcuMasibHoe ycusaue 3axcuma u beznrogmosyro nepedayy mowHocmu

® CrniupanbHO-KOHUYeckasa 3ybyamas nepeda4a obecnevyusaem 8bICOKUL 8bIXOOHOU
Kpymauwuli momeHm, 6onee yem Ha 30% ebiuie, 4eM NPAMo3ybas KoOHUYecKas nepedaya

® [lcnons3o8aHue crnupasnbHO-KoHUYeckol 3ybyamol nepeda4u obecrieyusaem 8 8 pa3 606Uy 8XOOHYHO
CKopocmb, YemM rnpamo3ybas KoHu4Yeckas nepeoaya

e LUecmepHu CKOHCMpYyupoOB8aHbI C NOMOWbO CrieyuarsibHo20 rnpoecpammHO20 O6€CI'I€‘1€HUH, 00!0(14620 or-
mumarsibHyro ceomempuro 3y6b68, umo obecre4yusaem CHUXeHUE wyma

® OnmumaneHeIl aHAAU3 OWUBOK 08UXEHUSA U cmpoauli KOHMPOsb Npoyeccos obecrnevyusarom 8bICOKYIO
moyYyHocmMeb 3ayerisneHus 3ybbes cupanbHO-KoOHUYecKkol 3ybyamoli nepedayu

25



D VR B R o v TIPUBOTHASL
BbicOKOMOYH®bIU yesnoseou peOmeOp TEXHUKA

XapakmepucmuKu EQ.u3m |CmyneHu fo:i’ gZZREf DVRBRO60|DVRBR0O90|DVRBR115|DVRBR140|DVRBR180
3 — 36 90 195 342 588
4 - 48 120 260 520 1040
5 - 60 150 325 650 1200
1 7 — 50 140 300 550 1100
(L1) 10 = 60 160 330 650 1200
12 - 55 150 310 600 1100
14 — 50 140 300 550 1100
20 = 40 100 230 450 900
HomuHanbHblIl 15 — 55 130 208 342 588
Kpymauwud Hm 25 — 60 150 325 650 1200
momeHm 30 = 55 150 310 600 1100
40 = 50 140 290 542 1050
5 50 = 60 160 330 650 1200
(L2) 70 = 50 140 300 550 1100
100 = 60 160 330 650 1200
120 = 55 150 310 600 1100
140 — 50 140 300 550 1100
160 = 45 120 260 500 1000
200 — 40 100 230 450 900
gy/oxc. momenm Hm 1,2 3~200 180% om HOMUHQAbHO20 MOMeHMa
YCKOPEeHUs
Z)‘I)':\;fo"iz:;:p ey Hm 1,2 3~200 300% om HOMUHQA/IbHO20 MOMEeHMa
7 o6/mun| 1,2 |3~200| 5000 5000 4000 4000 3000 3000
8X00HaA CKOpoCMmb
Mo o6/mun| 1,2 |3~200| 10000 | 10000 | 8000 8000 6000 6000
8X00HaA CKOpoCMmb
Yenoeol ntogpm P2 1 3~20 — <10 <10 <10 <10 <10
o Ven.MuH
(cmaHdapmHbIl) 2 15~200 - <13 <13 <13 <13 <13
e i/ |12 |3~2000 - 7 14 25 50 145
Ha Kpy4yeHue yesn.MuH
BV erioe H 1,2 |3~200| 780 1530 3250 6700 9400 | 14500
paduanbHoe ycunue
WIS H 1,2 |3~200| 390 765 1625 3350 4700 7250
ocesoe ycunue
Cpok cnycboi Yacel 1,2 3~200 20000
i 3~20 >95
KnA % 2 |15~200 >92
. o 1 3~20 - 2.1 6.4 13 24.5 51
2 |15~2000 - 1.5 7.8 14.2 27.5 54
; "e‘f\;’;::amypa °C 1,2 |3~200 ~10°C ~+90°C
Knacc 3awyumei 1,2 3~200 1P65
CmasKa 1,2 3~200 CuHmemu4ecKasa KOHCUCMEeHMHAA CMa3Ka
Motimasicrioe 1,2 |3~200 Jlo6oe
rnosioxceHue
YposeHb wyma 96(A) | 1,2 |3~200 - | <63 | <65 | <68 | <70 | <72

*[lononosiHumMesnbHble nepedamoyHsie Yyucaa i=6, 8, 35, 60, 80
**no 3anpocy

26




DVR BR BbicokomouYHbIl y2noeol pedyKkmop

0;

™

IIPUBOIHASA
TEXHHUKA

MomeHmbl uHepuuu (MpumeHUmMenbHO KO 8xo0y pedyKkmopda

Xapakmepucmuku | E6.u3m |CmyneHu n;:, ia' DVRBR042|DVRBR0O60|DVRBR0O90|DVRBR115|DVRBR140|DVRBR180

; 3~10 0.09 0.35 2.25 6.84 23.4 68.9

(L1) 12~14 0.035 0.07 1.87 6.25 21.8 65.6

MomeHm Hm 20 0.03 0.07 1.87 6.25 21.8 65.6

uHepyuu J, 5 15 0.09 0.35 2.25 6.84 23.4 68.9

(12) 25~100 0.09 0.09 0.35 2.25 6.84 23.4

120~200, 0.007 0.01 0.31 1.87 6.25 21.8

27



D VR BR BbicokomouYHbIlU yenosol pedyKkmop

Pasmepsbi: 1-cmyneHyameoit (L1

™

IIPUBOIHASA

TEXHHUKA

act

L4

12 0L3
5] ” > 406
= e~
p B =i
H1
=3 .. N\ EN
| ) J = %—E}r i \ &
_ 1 E
S ¢ . l ' 15O L
0 == [ I I
16
= © =
A
19 = 046
L10 6566
Pasmep DVRBR042* DVRBR0O60 DVRBR090 DVRBR115 DVRBR140 DVRBR180*
D1 — M5 M8 M12 M16 —
D2 j6 — 16 22 32 40 —
D3 g6 — 50 80 110 130 —
D4 — 70 100 130 165 —
D5 — 4x@5.5 4x@6.6 4xg9 4xp11
D6 — 80 116 152 185 —
L1 — 7 10 7 13 -
L2 — 37 48 60 95 -
L3 — 60 90 115 140 —
L4 — 149.5 203 266.5 359 -
L5 — 28.5 36.5 51 79 —
L6 — 6 8 10 12 —
L7 — 3 3 5 5 —
L8 — 25.3 32 40 63 —
L9 — 4 6 10 16 —
L10 — 13 20 28 36 —
C1 — 60 80 130 180 —
c2 — 70 90 145 200 —
C3 — 4xM4 4xM5 4xM8 4xM12 —
4 G6 - 14 19 24 35 —
C5 G6 — 50 70 110 114.3 —
cé6 — 3.5 6 14 19 —
Cc7 — 35 54 81 81 —
c8 — 104.5 147 194.5 250.5 —
c9 — 24.2 29.5 45 57 —
C10 — 9.5 14.5 27 32 —
B1 h9 — 5 6 10 12 —
H1 — 18 24.5 35 43 —

*no 3anpocy

28



™
INPUBOIHASA
TEXHUKA

D VR BR BbicokomouYHbIl yenosou pedyKkmop

Pasmepsbi: 2-cmyneHyameoil (L2

act

— [A

45|

—

L4

L2

L1

S

LS _ |

c

L7

L8

£k

$D3
D2
D1

(3

.
=

(7

8

> i =
L = 4Gt
110 W
Pasmep DVRBR042* DVRBR0O60 DVRBR090 DVRBR115 DVRBR140 DVRBR180*
D1 — M5 M8 M12 M16 —
D2 j6 — 16 22 32 40 -
D3 g6 — 50 80 110 130 —
D4 — 70 100 130 165 —
D5 = 4x@5.5 4xp6.6 4xg9 4xp11
D6 = 80 116 152 185 =
L1 — 7 10 7 13 -
L2 — 37 48 60 95 -
L3 — 60 90 115 140 —
L4 - 181.5 240.5 290 431 —
L5 — 28.5 36.5 51 79 —
L6 — 6 8 10 12 —
L7 — 3 3 5 5 -
L8 — 25.3 32 40 63 -
L9 — 4 6 10 16 -
L10 — 13 20 28 36 -
C1 — 60 80 130 180 -
2 - 70 90 145 200 -
C3 — 4xM4 4xM5 4xM8 4xM12 -
C4 G6 - 14 19 24 35 -
C5 G6 — 50 70 110 114.3 —
cé6 — 3.5 6 11.5 19 —
Cc7 — 35 54 67 81 —
c8 — 104.5 147 175.5 250.5 —
c9 - 24.2 29.5 42.5 57 -
C10 - 9.5 14.5 27 32 —
B1 h9 - 5 6 10 12 -
H1 — 18 24.5 35 43 -

*no 3anpocy

29



DA D R 7] ¥ IIPHBO;UIA;IW
Bbicokomo4HbIl y2noeol pedykmop TEXHUKA

e Mansil nrogpm

e Hu3Kul yposeHb wyma
 BbicoKkas npou3sodumenbHOCMb
e /lnumerbHbIU CPOK Cr1yHObi

D ADR 064 010 P2

17 2 3 4 5

1 Drive Technique: lpusodHaa mexHuKa 5 Yanosoti nopm: P1 lNoHuxceHHbIl
P2 CmaHOapmHebil

2 ADR: Tun pedykmopa
3 Tunopasmep: 064, 090, 110, 140, 200*

4 MepedamoyHoe omHoweHue: 4...200
* no 3anpocy

XapakmepucmuKa rnpooyKma
® Boousno u 8bixo0HOU 8as npedcmassaom coboll yenbHy KOHCMpPYKyuUro, Ymo obecrieyusaem mMaKkcu-
MAQsIbHYH HEeCMKOCMb HA Kpy4YeHue

® [lnaHemMapHble wWecmepHU C U20164aMbIMU POAUKaMU 0becrevusarom MaKCUMAsbHYH M10Wa0b KOH-
makma, Ymo roeblaem ¥ecmKocmeo U 8bIX00HOU Kpymsawuli MmomeHm

® [llecmepHu HayanepoxceHsl U 3aKkaneHsl 00 meépdocmu HRC62 014 onmumanbHO20 U3HOca U yoapHoli
eA3Kocmu

® BXOOHAs 3a#CUMHAA 8MYKA PeOyKMopa umeem paspesHyro CmpyKkmypy ¢ 080UHbIM 3aMAXEHUEM, YMO
obecneyusaem MaKcUMasbHOE ycusaue 3axcuma u besznrogpmosyro nepedayy mouwHocmu

® CnupanbHO-KOHUYecKkas 3ybyamas nepedaya obecrnieyusaem 8biCOKUL 8bIXOOHOU
Kpymauwuli momeHm, 6onee yem Ha 30% sbiwe, yem npAmo3ybaa KoHU4YecKaa nepedava

® /Icnonb308aHUE CrupasabHO-KOHUYecKol 3ybyamoli nepedayu obecrieyusaem 8 8 pa3 6076y 8XO0HYIO
CKOPOCMb, YeM rnpAmMo3ybas KoHU4YecKas nepeodaya

® [llecmepHU CKOHCMPYUPOBAHbI C MOMOWbIO CMIEeyUdnbHO20 NPo2paMmMHo20 obecrieyeHus, 0arwe2o on-
muMansHyo 2eoMmemputo 3ybbes, Ymo obecneyusaem CHUXEHUE Wyma

® OnMmumMasnbHLIl aHAAU3 OWUBOK 08uUMCEeHUA U cmpoauli KOHMPOb Npoueccos obecnevyusardm 8bICOKYIO
MoYHOCM®b 3ayenseHus 3ybbes cupasnbHo-KoHUYecKol 3y64amol nepedayu

30



D A D R o v TIPUBOIHASL
BbiCOKOMOYH®bIU yesioeou pedmeOp TEXHUKA

Xapaxkmepucmuku Ed.usm |Cmynenu ”;rf, ‘:‘3' DADRO64 | DADRO90 | DADR110 | DADR140 | DADR200*
4 48 130 270 560 -
5 60 160 330 650 -
6 50 140 300 550 -
i 7 50 140 300 550 —
(L1) 8 48 130 270 560 —
10 60 160 330 650 -
14 50 140 300 550 —
HomuHanbHbIl Kpymawuli 23 i 154 270 200 —
Pyt Hm 20 40 100 230 450 1
MOMeHM
25 60 160 330 650 -
35 50 140 300 550 -
40 48 130 270 560 -
2 50 60 160 330 650 -
(L2) 70 50 140 300 550 —
100 60 160 330 650 -
140 50 140 300 550 -
200 40 100 230 450 -
Makcumggeggeimoerm Hm 1,2 4~200 180% om HOMUHQbHO20 MOMeHMa
YCKOpeHus
fy ¢+ aeapuitozo Hm 1,2 4~200 300% om HOMUHGA/bHO20 MOMEHMA
8bIK/MOYCHUA
Homunanenas exodnan | o/ il 15 | 4200 | 5000 4000 4000 4000 £
CcKopocmeb
Makcumanenas exoonon | o/ il 15 | 4~200 | 10000 8000 8000 8000 -
cKopocms
Yanosol nro¢m P1 1 4~20 <8 <8 <8 <8 —
o yen.MmuH
(roHuMceHHs.ll) 2 25~200 <10 <10 <10 <10 -
Yanoeoli ntoghm P2 1 4~20 <10 <10 <10 <10 —
. yen.muH
(cmaHdapmHbil) 2 25~200 <13 <13 <13 <13 —
. Hm/ 115 | 4~200 13 31 82 151 .
Ha Kpy4yeHue yen.muH
e g H 1,2 | 4~200| 125 235 430 1300 ]
paduasibHoe ycusnue
LI H 1,2 | 4~200 | 1050 | 2850 | 2990 | 10590 -
ocesoe ycunue
Cpok cnycboi Yacei 1,2 4~200 20000
1 4~20 295
o)
KA % 2 25~200 292
Macea - 1 4~20 1.9 4.5 9.8 20.1 -
2 25~200 2.1 5.9 10.5 21.9 -
RISl °C 1,2 | 4~200 ~10°C ~+90°C
memnepamypa
Knacc 3awumei 1,2 4~200 IP65
CmasKa 1,2 4~200 CuHmMmemu4ecKas KOHCUCMEeHMHAA CMa3Ka
MoHmaxHoe nosoxeHue 1,2 4~200 Jlioboe
YposeHsb wyma 06(A) 1,2 4~200 <63 | <65 | <68 | <70 | —

* no 3anpocy

31



DADR BbicokomouYHbil yenosol pedyKkmop

IIPUBOIHASA
TEXHHUKA

™

MomeHmbl UHepyuu (MpumMeHUmMesibHO Ko 8x00y pedykmopad
Xapakmepucmuku | Ed.usm | 1U<© | 18P | banrosa | DADRO90 | DADR110 | DADR140 | DADR200*
cmyneHeu OMH.
1 4~7 0.35 2.25 6.84 23.4 B,
v | L., (L1) 1020 | 007 1.87 605 21.8 !
1 7 25~100 | 0.09 0.35 2.25 6.84 ¥
(12) [140~200] - 0.31 1.87 6.25 ¥

*no 3anpocy

32



DADR BbicokomouYHbil yenosol pedyKkmop

Pasmepsbi: 1-cmyneHyameoit (L1

0;

™
INPUBOIHASA
TEXHUKA

L3

L8

L4

L6,

LS

L10

D10

45— D8
VL9 —
< Z3 N
N 3o°},< n_/ : - D5
( Ak N\ A
| g g FE &
IS N | i
. 1 © 4
; A . . =
o L N
y | |
= A .
Y 1=
60366
6 0566
Pasmep DADRO64 DADR090 DADR110 DADR140 DADR200*
D1 H7 20 31.5 40 50 —
D2 31.5 50 63 80 —
D3 H7 40 63 80 100 -
D4 H7 64 90 110 140 —
D5 79 109 135 168 —
D6 7xM5 7xM6 11xM6 11xM8 -
D7 86 118 145 179 —
D8 H7 5 6 6 8 —
D9 63.2 89.2 109.2 139.2 —
D10 8x4.5 8x5.5 8x5.5 12x6.6 —
L1 8 12 12 12 —
L2 9 12 15 17 —
L3 3 6 6 6 -
L4 19.5 30 29 38 —
L5 7 10 10 14.6 —
L6 4 7 8 10 —
L8 114.5 158 190 248 -
L9 6 7 7 7 —
L10 0.5 1 1 1 —
C1 70 90 145 200 —
c2 4xM4 4xM5 4xM8 4xM12 —
C3 g6 <14 <19/<24 <24 <35/<42 -
C4 35 54 81 81 —
C5 50 70 110 114.3 —
c6 3.5 6 14 19 —
Cc7 60 80 130 180 —
c8 24.2 29.5 45 57 —
c9 104.5 147 194.5 250.5 —
C10 9.5 14.5 27 32 -
C11 70 100 132 175.5 —

*no 3anpocy

33



DADR BbicokomouYHbil yenosol pedyKkmop
Pasmepsoi: 2-cmyneHyamell (L2

ac?

45°

>

T — A,
™~

¢C1

C2

L8

L5

$07

b d4n7
oDy
$ D37

(8

@
§

01t

cd

09

™

IIPUBOIHASA
TEXHHUKA

g 12
= 10 C366)
0566

Pa3smep DADRO64 DADRO090 DADR110 DADR140 DADR200*
D1 H7 20 31.5 40 50 —
D2 31.5 50 63 80 —
D3 H7 40 63 80 100 —
D4 H7 64 90 110 140 -
D5 79 109 135 168 —
D6 7xM5 7xM6 11xM6 11xM8 —
D7 86 118 145 179 —
D8 H7 5 6 6 8 —
D9 63.2 89.2 109.2 139.2 —
D10 8x4.5 8x5.5 8x5.5 12x6.6 -
L1 8 12 12 12 -
L2 9 12 15 17 -
L3 3 6 6 6 -
L4 19.5 30 29 38 -
L5 7 10 10 14.6 -
L6 4 7 8 10 —
L8 146.5 195.5 219.5 325.5 —
L9 6 7 7 7 —
L10 0.5 1 1 1 —
C1 70 90 145 200 —
c2 4xM4 4xM5 4xM8 4xM12 —
C3 g6 <14 <19/<24 <24 <35/<42 -
4 35 54 67 81 —
C5 50 70 110 114.3 —
C6 3.5 6 11.5 19 —
Cc7 60 80 130 180 —
C8 24.2 29.5 42.5 57 —
Cc9 104.5 147 160 250.5 -
C10 9.5 14.5 27 32 -
Cl1 70 100 113 175.5 —

*no sanpocy

34



DADR BbicokomouYHbil yenosol pedyKkmop
Bbix00HbIe pazmepbl

™
INPUBOIHASA
TEXHUKA

DADR110

Pasmep DADRO0O64 DADRO090 DADR110 DADR140 DADR200
D1 H7 20 31.5 40 50 80
D2 31.5 50 63 80 125
D3 h7 40 63 80 100 160
D4 h7 64 90 110 140 200
D5 79 109 135 168 233
D6 M5x0.8P M6x1.0P M6x1.0P M8x1.25P M10x1.5P
D8 H7 5 6 6 8 10
D10 4.5 5.5 5.5 6.8 9

*no 3anpocy

35



DA E R 7 - [IPUBOTHAS
BbicoKOmoYHbIl y21080U pedyKmop IPABOLH

e Manbili nrogpm
» Hu3Kul yposeHs wyma
» BbiCOKGA npou3so0umesnbHoOCmeo

 [lnumersbHbIl CPOK Cryrbobi

D AER 06001051 P2
1 2 3 4 56

1 Drive Technique: MpusodHaa mexHuKka 5 Tun sbixo0Ho020 8ana: S1 madkul ean
S2 Ban co wnoHKol

2 AER: Tun pedykmopa

3 Tunopasmep: 050, 070, 090, 120, 155, 205 6 Yznosoli nogpm: P1 MoHuxceHHbIl

4 MepedamoyHoe omHoweHue: 3.....200 P2 Cmandapmrbii

XapakmepucmuKa npooyKkma

® BoOuso u 8bixoOHoOU 8as npedcmasnsaom coboll yesnbHy0 KOHCMPYKYUo, Ymo obecrieyusaem MaKcu-
MQsIbHYH HEeCMKOCMb HA Kpy4YeHue

® ﬂﬂaHemapr/e wecmepHU C ucose4ameimMmu poaukamu obecrne4yusarom MaKcumasibHyr I'IHOLHCIdb KOH-
maxKkma, Ymo roeeiwiaem xecmkxkocmeo u 8bIXOOHOU prmmuuﬁ MOMeHM

® [llecmepHu HayanepoxceHobl U 3akaneHbl 00 meépoocmu HRC62 0514 onmumanbHoO20 U3HOca U yoapHoli
eA3Kocmu

® BXOOHQOA 3aXUMHAA 8MysaKa pedyKkmopa umeem paspe3Hyr CmpyKkmypy ¢ 080UHbIM 3amaxeHUeM, Ymo
obecneyusaem MaxkcUMasnbHoE ycusaue 3axcuma u beznrogmosyro nepedayy MmowHocmu

® CrniupanbHO-KOHUYeckasa 3ybyamas nepeda4a obecnevyusaem 8bICOKUL 8bIXOOHOU
Kpymauwuli momeHm, 6onee yem Ha 30% ebiuie, 4eM NPAMo3ybas KoOHUYecKas nepedaya

® [cnonb3o8aHue crnupasnbHO-KoHUYeckol 3ybyamol nepeda4u obecrieyusaem 8 8 pa3 60s1bUYH0 8XOOHYHO
CKoOpocmb, YeM npsamo3ybas KoHu4Yeckas nepeoaya

® LUecmepHu CKOHCMpYyupOB8aHbI C NOMOWbrO CrieyuarsibHo20 rnpPpoecpamMmmHO20 O6€CI'I€‘1€HUH, 00!0(14620 or-
mumarsibHyro ceomempuro 3y6b68, umo obecrne4yusaem CHUXeHUE wyma

® OnmumaneHbIl aHAAU3 OWUBOK 08UXEHUSA U cmpoaull KOHMPOsb npoyeccos obecrnevyusarom 8bICOKYIO
moyYyHocmeb 3ayerisneHus 3ybbes cupasnbHO-KoOHUYecKkol 3ybyamoli nepedayu

36




DA ER =7 = IIPHBO;IIL'—\HTM
BbicokomoyHbIU y2no080u pedmeop TEXHHKA

Xapakmepucmuku E0.usm | CmyneHu Zi:’:i’ DAERO50** DAERO70| DAERO90 | DAER120 | DAER155 | DAER205
3 - 36 90 195 342 588
4 - 48 120 260 520 1040
1 5 - 60 150 325 650 1200
(L1) 7 — 50 140 300 550 1100
10 - 60 160 330 650 1200
14 - 50 140 300 550 1100
20 - 40 100 230 450 900
HomuHanbHsbIl 15 — 55 130 208 342 588
Kpymawud Hm 25 — 60 150 325 650 1200
MOMeHmM 30 - 55 150 310 600 1100
40 - 50 140 290 542 1050
2 50 — 60 160 330 650 1200
(L2) 70 — 50 140 300 550 1100
100 — 60 160 330 650 1200
140 - 50 140 300 550 1100
160 - 45 120 260 500 1000
200 — 40 100 230 450 900
Marcuuggginn Hm 1,2 3~200 180% om HOMUHANBbHO20 MOMeHMa
MOMEHM YCKOpeHUsA
R cHm deapuiiozo Hm 1,2 3~200 300% om HOMUHAO/1bHO20 MOMeHMa
8bIK/1IOYEHUA
B ©15Han o6/mun| 1,2 |3~200| 5000 5000 | 4000 | 4000 | 3000 | 3000
8X00HAA CKOPOCMb
e o6/mun| 1,2 |3~200| 10000 | 10000 | 8000 | 8000 | 6000 | 6000
8X00HAA CKOPOCMb
Yenosoli ntogpm P1 1 3~20 — <8 <8 <8 <8 <8
. yen.MmuH
(noHuxMceHHsl) 2 15~200 - <10 <10 <10 <10 <10
Yenosolii ntoghm P2 1 3~20 = <10 <10 <10 <10 <10
o yen.MmuH
(cmaHOapmHbiii) 2 15~200 - <13 <13 <13 <13 <13
ecis L/ 1,2 | 3~200 - 7 14 25 50 145
Ha Kpy4yeHue yen.MuH
e H 12 |3~200| 780 1530 | 3250 | 6700 | 9400 | 14500
paduasnbHoe ycuaue
WAL Ll H 1,2 | 3~200| 390 765 1625 | 3350 | 4700 | 7250
ocesoe ycunue
Cpok cayxcbol Yacel 1,2 3~200 20000
1 3~20 295
Kfl 2
A % 2 15~200 292
Macca ko 1 3~20 - 2.1 6.4 13 24.5 51
2 15~200 - 1.5 7.8 14.2 27.5 54
Pabouas °C 1,2 | 3~200 ~10°C ~+90°C
memnepamypa
Knacc 3awumei 1,2 3~200 I1P65
CmasKa 1,2 3~200 CuHmemu4ecKasa KOHCUCMEeHMHAA CMA3Kd
Motmasirioe 1,2 | 3~200 Jlio6oe
rnosoxeHue
YposeHb wyma 96(A) 1,2 3~200 - | <63 | <65 | <68 | <70 | <72

*lononosnHumMesnsbHble nepedamoyHsie Yyucaa i=6, 8, 12, 35, 60, 80, 120
**no 3anpocy

37



DA E R BbicokomouYHbil y2noeol pedyKkmop

IIPUBOIHASA
TEXHHUKA

™

MomeHmbl uHepuuu (npumeHUmMenbHO KO 8xo0y pedyKkmopda

Xapakmepucmuku | E6.u3m |CmyneHu Zif:i’ DAERO50 | DAER0O70 | DAER0O90 | DAER120 | DAER155 | DAER205

; 3~10 0.09 0.35 2.25 6.84 23.4 68.9

(L1) 12~14 0.035 0.07 1.87 6.25 21.8 65.6

MomeHm Hm 20 0.03 0.07 1.87 6.25 21.8 65.6

uHepyuu J, 5 15 0.09 0.35 2.25 6.84 23.4 68.9

(12) 25~100 0.09 0.09 0.35 2.25 6.84 23.4

120~200, 0.007 0.01 0.31 1.87 6.25 21.8

38



DAE R BbicokomouyHbil yenoeol pedyKkmop
Pasmepeoi: 1-cmyneHyameoiti (L1

™
INPUBOIHASA
TEXHUKA

L4

L2

L3

b D§

L1

]

C8

B1h9 L7 o =
T _“Q_’ Sl Y =
= s I D
%, L5 ‘ %ﬁ—:&
L6
Pasmep DAERO50* DAERO70 DAER090 DAER120 DAER155 DAER205*

D1 - M5 M8 M12 M16 —

D2 j6 - 16 22 32 40 -

D3 g6 - 52 68 90 120 —
D4 — 62 80 108 140 —
D5 — M5 M6 M8 M10
D6 — 17.5 29.5 39.5 49.5 —
L1 — 6.5 8 17 15 —
L2 — 36 46 70 97 —
L3 — 28.5 36.5 51 79 —
L4 — 149.5 203 266.5 359 —
L5 — 4 6 10 16 —
L6 — 13 20 28 36 —
L7 — 3 3 5 5 =
L8 — 25.3 32 40 63 —
C1 — 60 80 130 180 -
c2 — 70 90 145 200 -
C3 - M4 M5 M8 M12 —

C4 G6 - 14 19 24 35 -

C5 G6 - 50 70 110 114.3 —
Cc6 - 3.5 6 14 19 -
c7 - 35 54 81 81 -
Cc8 — 105 147 194.5 253 —
Cc9 — 24.2 29.5 45 57 —
C10 — 9.5 14.5 27 32 —

B1 h9 — 5 6 10 12 —
H1 — 18 24.5 35 43 —

*no sanpocy

39



™
IIPUBOIHASA
TEXHHUKA

DAE R BbicokomouYHbil y2noeol pedyKkmop
Pasmepsoi: 2-cmyneHyameil (L2

L4

L2

L3

¢ D3gh
0 D6
i

\/

4-C3

L8

L1

(8

1

B1h
: LE S S N4 =
== ﬂ i D
nll % 1 zﬁzgs
L6
Pasmep DAERO50* DAERO70 DAER0S0O DAER120 DAER155 DAER205*
D1 - M5 M8 M12 M16 -
D2 j6 - 16 22 32 40 -
D3 g6 - 52 68 90 120 -
D4 — 62 80 108 140 -
D5 — M5 M6 M8 M10
D6 - 17.5 29.5 39.5 49.5 -
L1 - 6.5 8 17 15 -
L2 - 36 46 70 97 -
L3 - 28.5 36.5 51 79 -
L4 - 181.5 240.5 290 431 -
L5 - 4 6 10 16 -
L6 - 13 20 28 36 -
L7 — 3 3 5 5 —
L8 — 25.3 32 40 63 —
C1 — 60 80 130 180 —
c2 - 70 90 145 200 -
C3 — M4 M5 M8 M1i2 -
C4 G6 - 14 19 24 35 -
C5G6 - 50 70 110 114.3 -
cé6 - 3.5 6 11.5 19 -
Cc7 - 35 54 67 81 -
Cc8 - 105 147 178 253 -
c9 - 24.2 29.5 42.5 57 -
cio0 - 9.5 14.5 27 32 -
B1 h9 - 5 6 10 12 -
H1 — 18 24.5 35 43 —

*no sanpocy

40



DPF L= L IIPHBO;IIL'—\HTM
BbicOKOMOYHbIU rnsaaHemapHasiu pedmeop TEXHHKA

e ba3zosa4 cepusa
e JKOHOMUYHOCM®b
e KoMmnakmHocmeo

e CMQA3Ka Ha 8eCb CPOK CryHcObI

D PF 06001051 P2
iy’ 3 _ 4S5 6

1 Drive Technique: MpusodHaa mexHuKka 5 Tun sbixodHo20 sana: S1 Madkul san
2 PF: Tun pedykmopa S2 Ban co wnoHKol
3 Tunopasmep: 042, 060, 080, 090, 115, 142 6 Yanoeoli ntogpm: P2 CmaHOapmHsili

4 MepedamoyHoe omHoweHue: 3.....100

XapakmepucmuKa npooykma

e [Ipeyu3uoHHAA YUAUHOpUYECKasa nepeodaya, maseie 2abapumel pedykmopa

* [ToIHOCMbIO 2epMemuUYHAA KOHCMPYKYUSA 0418 npedomsepauleHus ymeyku CMa3Ku
e Boicokuli KN4 0o 96%

41



DPF & L IIPHBO;IIIA}ITM
BbiCOKOMOYH®bIU rnsaaHemapHasiu pedmeop TEXHHKA

XapakmepucmuKu EQ.u3m |CmyneHu n;rfr);ia. DPF042 | DPF0O60 | DPFO80 | DPF0O90 | DPF115 | DPF142
3 8 18 40 50 125 290
4 12 36 90 110 230 460
5 16 40 110 125 260 550
( L11 ) 6 8 20 40 50 90 340
7 8 20 40 50 90 340
8 5 12 22 32 70 210
10 5 12 22 32 70 210
12 12 36 90 110 230 460
15 16 40 110 125 260 550
HomuHansHbIl Kpymawuli 16 22 36 =Y 20 239 490
- - Hm 20 12 40 110 125 260 550
25 16 40 110 125 260 550
28 12 36 90 110 230 460
2 30 8 18 40 50 125 290
(L2) 35 16 40 110 125 260 550
40 12 36 90 110 230 460
50 16 40 110 125 260 550
60 - 20 40 50 90 340
70 8 20 40 50 90 340
80 - 12 22 32 70 210
100 5 12 22 32 70 210
Pazmep sasna 0gueamers MM 1,2 3~100 5-8 6-14 14-19 14-19 16-24 19-35
BN < 10! iomenm Hm 1,2 3~100 120% om HOMUHQAAbHO20 MOMeHMa
YCKOPEeHUs
1020 Hm 1,2 3~100 200% om HOMUHQ/IbHO20 MOMeEHMa

BbIK/TIOYEHUA

Homunanenas exoonan | o/l 15> | 3.100| 4000 | 4000 | 3500 | 3500 | 3500 | 2500
CKOpoCMmb
Yenoeoli nroghm P2 . 1 3~10 <20 <10 <10 <10 <10 <10
(cmaHdapmHbil) yern. 2 12~1001 <22 <12 <12 <12 <12 <12
A Hm/ 15 3000 07 1.8 4.7 4.85 11 55
Ha Kpy4eHue yen.MmuH
e Maeee H 12 |3~100| 165 220 400 430 1000 | 4500
paouanbHoe ycunue
i H 1,2 |3~100| 135 240 420 450 1240 | 4800
ocesoe ycunue
CpokK cnycboi Yacel 1,2 3~100 10000

1 3~10 >96

0,

KA % 2 |12~100 >93
Macca o 1 3~10 | 0.35 1.1 2.1 4.4 6.6 14

2 |12~100| 0.45 1.4 3 5 8.2 17.1
AR °C 12 | 3~100 ~10°C ~ +80°C
memnepamypa
Knacc 3awjumei 1,2 3~100 IP54
CmasKa 1,2 3~100 CuHmemu4ecKasa KOHCUCMEeHMHAA CMA3Ka
MoHmaxHoe nosoxeHue 1,2 3~100 Jlioboe
YpoeeHb wyma 96(A) | 12 |3~100] <58 | <61 | <63 | <63 | <68 | <75

42



DP F BbicOKOMOYHbIU NaaHeMapHsIl pedyKmop

Pasmepsbi: 1-cmyneHyameoit (L1

0;

™

INPUBOIHASA
TEXHUKA

OL1 (8 ac?
L8 L2
_F_ L5
233 o ~ = T
= @ ~ e Qi AEEE
. 14
13 =1 h:
c c2 ”@e
c4 >
o
f{\ V g T
Y \% 1l
2D3gb L7
Pasmep DPF042 DPF060 DPF080 DPF090 DPF115 DPF142
D1 50 70 100 110 130 185
D2 4.5 5.5 6.5 6.5 8.5 11
D3 g6 10 14 20 22 25 40
D4 g6 26 50 80 85 110 130
D5 12 17 25 30 35 55
D6 M4 M5 M6 M6 M10 M12
D7 58 80 120 125 160 230
L1 42 60 90 92 120 176
L2 26 35 40 46 55 87
L3 2 3 3 5 4 5
L4 22.5 30 36 36 50 80
L5 16 25 25 32 40 70
L6 2.5 2.5 5 2 5 5
L7 10 12.5 18 18 23 25
L8 5 8 10 10 14 15
Cc1* 46 70 90 90 145 200
c2* M4 M4 M5 M5 M8 M12
c3* 5-8 6-14 14-19 14-19 19-24 24-35
c4* 26 31.5 41 41 60 83
C5* 30 50 70 70 110 114.3
ce6* 5 5 6 5 14 10
Cc7* 42 60 80 80 130 180
c8* 88 118.5 146.5 166 204.5 268.5
B1 H9 3 5 6 6 8 12
H1 11.2 16 22.5 24.5 28 43

*Pazmepbl MO2ym omau4amescs 8 3a8ucuMmocmu om dsuzamess. BoamoxcHo ucnosne3osaHue dsuzameneli ¢ Opyau-
MU pasmepamu, npu Heobxooumocmu obpauwjalimece 8 000 «HTL| MpusodHas TexHUKa».

43



DP F BbicCOKOMOYHbIU NaaHeMapHoIl pedyKmop

Pasmepsbi: 2-cmyneHyameoil (L2

™
IIPUBOIHASA
TEXHHUKA

(8 acr?
L8 L2
Lh
8 ° ° ﬁl B
L] 14
I - o
L3 —
Ty . 2,
o) Y
o) <
2D3gb L7
Pasmep DPF042 DPF060 DPFO80 DPF090 DPF115 DPF142
D1 50 70 100 110 130 185
D2 45 5.5 6.5 6.5 8.5 11
D3 g6 10 14 20 22 25 40
D4 g6 26 50 80 85 110 130
D5 12 17 25 30 35 55
D6 M4 M5 M6 M6 M10 M12
D7 58 80 120 125 160 230
L1 42 60 90 92 120 176
L2 26 35 40 46 55 87
L3 2 3 3 5 4 5
L4 22.5 30 36 36 50 80
L5 16 25 25 32 40 70
L6 2.5 2.5 5 2 5 5
L7 10 12.5 18 18 23 25
L8 5 8 10 10 14 15
c1* 46 70 90 90 145 200
c2* M4 M4 M5 M5 M8 M12
C3* 5-8 6-14 14-19 14-19 19-24 24-35
c4* 26 31.5 41 41 60 83
C5* 30 50 70 70 110 114.3
c6* 5 5 6 5 14 10
c7* 42 60 80 80 130 180
c8* 104 118.5 146 166 204.5 268.5
B1 H9 3 5 6 6 8 12
H1 11.2 16 22.5 24.5 28 43

*Pazmepbl MO2ym omau4amescs 8 3a8ucuMmocmu om dsuzamess. BoamoxcHo ucnosne3osaHue dsuzameneli ¢ Opyau-
MU pasmepamu, npu Heobxooumocmu obpauwjalimece 8 000 «HTL| lpusodHas TexHUKa».

44



DPL L= L IIPHBO;I[L'—\}ITM
BbicOKOMOYH®bIU rnsaaHemapHasiu pedmeop TEXHHKA

e ba3zosa4 cepusa
e JKOHOMUYHOCM®b
e KoMmnakmHocmeo

e /locmynHasa mexno00epxKa

Koo 3aka3a

D PL 060 010 51 P2

> : e

1 Drive Techhique: [MpusoOHaA mexHUKa 5 Tun sbixodHo20 sana: S1 Madkul san
2 PL: Tun pedykmopa S2 Ban co wnoHKol
3 Tunopasmep: 042, 060, 080, 090, 120, 160 6 Yanoeoli nogpm: P2 CmaHOapmHsili

4 MepedamoyHoe omHoweHue: 3.....100

Xapakmepucmuka npoodykma
e [Ipeyu3uoHHAA YUAUHOpUYECKasa nepeodaya, maseie 2abapumel pedykmopa

* [ToIHOCMbIO 2epMemuUYHAA KOHCMPYKYUSA 0418 npedomsepauleHus ymeyku CMa3Ku
e Boicokuli KN4 0o 96%

45



DPL & L IIPHBO;IIIAHTM
BbicOKOMOYH®bIU NAGHEMAPHbLIU pedyKmop TEXHHKA

XapakmepucmuKu EQ.u3m [CmyneHu ﬂoe:,id. DPL0O42 | DPLO60 | DPLO80O | DPL0O90 | DPL120 | DPL160
3 8 18 40 50 125 290
4 12 36 90 110 230 460
5 16 40 110 125 260 550
( L11 ) 6 8 20 40 50 90 340
7 8 20 40 50 90 340
8 5 12 22 32 70 210
10 5 12 22 32 70 210
12 12 36 90 110 230 460
15 16 40 110 125 260 550
HomuHansHbIl Kpymawuli Hm 16 12 36 90 110 230 460
MOMeHmM 20 12 40 110 125 260 550
25 16 40 110 125 260 550
5 30 8 18 40 50 125 290
(12) 35 16 40 110 125 260 550
40 12 36 90 110 230 460
50 16 40 110 125 260 550
60 - 20 40 50 90 340
70 8 20 40 50 90 340
80 - 12 22 32 70 210
100 5 12 22 32 70 210
Paszmep sasaa 0gueamers MM 1,2 3~100 5-8 6-14 14-19 14-19 16-24 19-35
Qi cumartoHbid MomeHm Hm 1,2 3~100 120% om HOMUHQAMBbHO20 MOMeHMa
YCKOPEeHUs
e 7P 1020 Hm 1,2 3~100 200% om HOMUHQ/IbHO20 MOMeHMa

BbIK/TIOYEeHUA

Homunanenas exoonan | o\l 15> | 30100| 4000 | 4000 | 3500 | 3500 | 3500 | 2500
CKOpoCmb
Yenoseoli ntogpm P2 1 3~10 <20 <10 <10 <10 <10 <10
. yen.muH

(cmaHdapmHbIl) 2 12~100( <22 <12 <12 <12 <12 <12
HHecEaonID H/ | 15 | 3.100| 0.7 1.8 4.7 4.85 11 55
Ha Kpy4yeHue yesn.muH
R agetioe H 12 |3~100| 165 220 400 430 1000 | 4500
paduansHoe ycunue
Makcumareteg H 12 |3~100| 135 240 420 450 1240 | 4800
ocesoe ycunue
Cpok cnyncboi Yaceir 1,2 3~100 10000

1 3~10 >96

0,

KA % 2 |12~100 >93
. B 1 3~10 | 0.35 1.1 2.1 4.4 6.6 26.5

2 |12~100| 0.45 1.4 3 5 8.2 29.6
ATl °C 1,2 | 3~100 ~10°C ~ +80°C
memnepamypa
Knacc 3awumei 1,2 3~100 IP54
CmasKa 1,2 3~100 CuHmemu4ecKasa KOHCUCMEeHMHAA CMA3Kd
MoHmaxHoe nosoxeHue 1,2 3~100 Jlroboe
YposeHb wyma 96(A) | 12 |3~100] <58 | <61 | <63 | <63 | <68 | <75

46



DP L BbicOKOMO4YHbIU NaaHeMapHsIl pedyKmop

Pasmepsbi: 1-cmyneHyameoit (L1

™
INPUBOIHASA
TEXHUKA

(8 acT
L2
L4 4 ot
—— L5 L6 @\ @
P
8 S o o) = T = ‘ ‘
SIS &i = % \
L1 N
© ©
L3 B =1
c6 c2 S
(4 &,
&) <
T A
2D3g6 L7
Pasmep DPL0O42 DPLO60 DPLO80 DPL0O90 DPL120 DPL160
D1 34 52 70 80 100 145
D2 M4 M5 M6 M6 M10 M12
D3 g6 10 14 20 22 25 40
D4 g6 26 40 60 68 80 130
D5 12 17 25 30 35 55
D6 M4 M5 M6 M6 M10 M12
D7 42 60 80 90 115 162
L2 26 35 40 46 55 87
L3 2 3 3 5 4 5
L4 22.5 30 36 36 50 80
L5 16 25 25 32 40 70
L6 2.5 2.5 5 2 5 5
L7 10 12.5 18 18 23 25
C1* 46 70 90 90 145 200
c2* M4 M4 M5 M5 M8 M12
C3* 5-8 6-14 14-19 14-19 19-24 24-35
c4* 26 31.5 41 41 60 83
C5* 30 50 70 70 110 114.3
c6* 5 5 6 5 14 10
Cc7* 42 60 80 80 130 180
c8* 86 118.5 146.5 166 204.5 268.5
B1 H9 3 5 6 6 8 12
H1 11.2 16 22.5 24.5 28 43

*Pazmepbl MO2ym omau4amescs 8 3a8ucuMmocmu om dsuzamess. BoamoxcHo ucnosne3osaHue dsuzameneli ¢ Opyau-
MU pasmepamu, npu Heobxooumocmu obpauwjalimece 8 000 «HTL| MpusodHas TexHUKa».

47



DP L BbicOKOMOYHbIU NaaHeMapHsIl pedyKmop

™
IIPUBOIHASA
TEXHHUKA

Pasmepsbi: 2-cmyneHyameoil (L2

(8

2(Ch
2(C3

(o}

act

o}
)

al
6 o
A
\|J
2D3g6
Pazmep DPLO42 DPL0O60 DPL0O8O DPL0O90 DPL120 DPL160
D1 34 52 70 80 100 145
D2 M4 M5 M6 M6 M10 M12
D3 g6 10 14 20 22 25 40
D4 g6 26 40 60 68 80 130
D5 12 17 25 30 35 55
D6 M4 M5 M6 M6 M10 M12
D7 42 60 80 90 115 162
L2 26 35 40 46 55 87
L3 2 3 3 5 4 5
L4 22.5 30 36 36 50 80
L5 16 25 25 32 40 70
L6 2.5 2.5 5 2 5 5
L7 10 12.5 18 18 23 25
Cc1* 46 70 90 90 145 200
c2* M4 M4 M5 M5 M8 M12
C3* 5-8 6-14 14-19 14-19 19-24 24-35
c4* 26 31.5 41 41 60 83
C5* 30 50 70 70 110 114.3
c6* 5 5 6 5 14 10
c7* 42 60 80 80 130 180
c8* 104 136.5 169.6 190.5 237 313.5
B1 H9 3 5 6 6 8 12
H1 11.2 16 22.5 24.5 28 43

*Pazmepbl MO2ym omau4amescs 8 3a8ucuMmocmu om dsuzamess. BoamoxcHo ucnosne3osaHue dsuzameneli ¢ Opyau-
MU pasmepamu, npu Heobxooumocmu obpauwjalimece 8 000 «HTL| lpusodHas TexHUKa».

48



D P F R v v TIPHBOIHASL
BbicoKOMOYH®bIU yesoseou peameOp TEXHUKA

e ba3zosa4 cepusa
e JKOHOMUYHOCM®b
e KoMmnakmHocmeo

e CMQA3Ka Ha 8eCb CPOK CryHcObI

D PFR 060010 51 P2

1 2 3 4 56

1 Drive Technique: MpusodHaa mexHuka 5 Tun sbixo0Ho020 8ana: S1 Madkul ean
2 PFR: Tun pedykmopa S$2 Ban co wnoHKou
3 Tunopasmep: 042, 060, 080, 115, 142 6 Yanosoli ntogpm: P2 Cma+HoapmHsbili

4 MepedamoyHoe omHoweHue: 3.....200

XapakmepucmuKa npooyKkma

e [lpeyu3uoHHAA YuauHOpu4eckas nepedaya, masele 2cabapumel pedykmopa
* [10IHOCMbIO 2ePMEMUYHAA KOHCMPYKUUSA 045 Npedomepau,eHus ymeyku CMa3Ku

® BoicoKul K4 0o 94%

O LUecmepHu CKOHCMPyupoeaHs! Cc iromMmowibro crieyuarsibHo2o rnpoepammHoOeo O6€CI'I€°I€HUFI,
aGI-OLL{EZO ornmumarsibHyrHO ceomempuro 3y6b€8, umo obecrnieyusaem CHUXCEHUE wyma

49



DPFR S 4 IIPHBO;IIIAHTM
BbicokomoyHbIU y2nosou pedmeop TEXHHKA

XapakmepucmuKu EO.u3m CmyneHu Zfﬁ:i’ DPFR0O42 | DPFRO60 | DPFRO80 | DPFR115 | DPFR142
3 8 18 40 125 290
4 12 36 90 230 460
5 16 40 110 260 550
1 7 8 20 40 90 340
(L1) 8 5 36 90 230 460
10 5 40 110 260 550
12 8 20 40 90 340
14 - 20 40 90 340
H . 20 - 12 22 70 210
R e i3 16 40 110 260 550
Kpymawuu Hm
25 16 40 110 260 550
MOMeEHM
30 16 18 40 125 290
35 16 40 110 260 550
5 40 - 36 90 230 460
(12) 50 — 40 110 260 550
70 — 20 40 90 340
80 — 36 90 230 460
100 — 40 110 260 550
140 - 20 40 90 340
200 — 12 22 70 210
f it nemomenm Hm 1,2 3~200 120% om HOMUHQAbHO20 MOMeHMa
YCKOpeHus
. “eapldnozo Hm 1,2 3~200 200% om HOMUHGbHO20 MOMeEHMA
8bIK/OYEHUSA
O %7 | o6/mun 1,2 3~200 | 4500 | 4000 | 3500 | 3500 | 3000
cKopocmsb
MAKCUMOGHAA BXOOHOR | o/ | 1,2 3~200 | 10000 | 8000 | 6000 | 6000 | 4500
cKopocmsb
Yanoeoli ntogpm P2 1 3~20 <26 <16 <16 <16 <16
4 yesn.MuH
(cmaHOapmHbiii) 2 15~200 <28 <18 <18 <18 <18
e e i 1,2 3~200 | 0.65 1.8 4.7 11 35
Ha Kpy4yeHue yen.muH
QGrcumageios H 1,2 3~200 65 240 400 1240 | 3700
paduanbHoe ycunue
MakcumansHoe H 1,2 3~200 135 220 420 1000 | 3500
ocesoe ycunue
Cpok cnycboi Yacel 1,2 3~200 10000
1 3~20 >94
0,
KA & 2 15~200 291
Macca o 1 3~20 0.3 0.85 2 6 11
2 15~200 0.4 0.9 2.3 7.5 13
ATl °C 12 3~200 ~10°C ~+90°C
memnepamypa
Knacc 3awjumei 1,2 3~200 IP54
CmasKa 1,2 3~200 CuHmemu4YecKasa KOHCUCMEeHMHAA CMa3Ka
Monmaxcioe 1,2 3~200 JlioGoe
rnosnoxeHue
YpoeeHsb wyma 06(A) 1,2 3~200 <65 <65 <68 <73 <75

*[lononosiHUMesbHoele nepedamoyHsle Yyucaa i=6, 60

50



DP FR BbicokomouyHbIlU yenosol pedyKkmop

INPUBOIHASA
TEXHUKA

™

MomeHmbl uHepuuu (MpumeHUmMenbHO KO 8xo0y pedyKkmopda
Meped.
XapakmepucmuKu Ed.usm |CmyneHu omh.* DPFR0O42 | DPFR0O60 | DPFR0O80 | DPFR115 | DPFR142

P 3~10 0.03 0.135 0.75 2.5 5.8

(L1) 12~14 0.03 0.09 0.45 1.3 1.9

MomeHm Hm 20 0.03 0.09 0.39 1.2 2.73

uHepyuu J, 5 15 0.015 0.09 0.45 2.4 3.3

(12) 25~100 0.01 0.035 0.2 1.4 2.3

120~200| 0.005 0.035 0.18 1.3 2.1

51



DP FR BbicokomouYHbIlU yenosol pedyKkmop
Pasmepeoi: 1-cmyneHyameoiti (L1

™
IIPUBOIHASA
TEXHHUKA

L8

I

T abs

Shaft type S Shaft type K

PrS )
8
& &y
%

L10

Pasmep DPFR0O42* DPFR0O60 DPFRO80O DPFR115 DPFR142
D1 = 70 100 130 185
D2 j6 = 5.5 6.5 8.8 11
D3 g6 = 14 20 25 40
D4 = 50 80 110 130
D5 = 17 25 35 55
D6 = M5 M6 M10 Mi2
D7 = 80 120 160 230
L1 = 60 90 120 176
L2 = 35 40 55 87
L3 = 3 3 4 5
L4 = 2 1 1 2
L5 = 25 25 40 65
L6 = 2.5 5 5 5
L7 = 8 10 14 15
L8 = 153.5 204 288 340.5
L9 = 4.8 5 7.5 9.5
L10 = 12 18 23 25
C1 = 70 90 145 200
C2 = M4 M5 M8 M12
C3 = 6-14 14-19 16-24 22-35
C4 G6 = 35 54 81 81
C5 G6 = 50 70 110 114.3
Cc6 = 3.5 6 14 19
c7 = 60 80 130 180
c8 = 16 30 45.5 57.5
9 = 100 137 192 246.5
C10 = 9.5 14.5 27 32
B1 h9 - 5 6 8 12
H1 = 16 22.5 28 43

*no 3anpocy

52



DP FR BbicokomouyHbIlU yenosol pedyKkmop

Pasmepsbi: 2-cmyneHyameoil (L2

™
INPUBOIHASA
TEXHUKA

L7

14
/ i &l € foS) &
= it i
! -
M| h
—1.
Ll i =} ® Shaft type ;{e Shaﬂty];;leh: . 5
Les | ) =
L10
Pasmep DPFR0O42* DPFR0O60 DPFRO80O DPFR115 DPFR142
D1 = 70 100 130 185
D2 j6 = 5.5 6.5 8.8 11
D3 g6 = 14 20 25 40
D4 = 50 80 110 130
D5 = 17 25 35 55
D6 = M5 M6 M10 Mi2
D7 = 80 120 160 230
L1 = 60 90 120 176
L2 = 35 40 55 87
L3 = 3 3 4 5
L4 = 2 1 1 2
L5 = 25 25 40 65
L6 = 2.5 4 5 5
L7 = 8 10 14 15
L8 = 172.5 228.5 288 388.5
L9 = 4.8 5 7.5 9.5
L10 = 12 18 23 25
C1 = 70 90 145 200
C2 = M4 M5 M8 M12
C3 = 6-14 14-19 16-24 22-35
C4 G6 = 35 54 81 81
C5 G6 = 50 70 110 114.3
Cc6 = 3.5 6 14 19
c7 = 60 80 130 180
c8 = 16 30 45.5 57.5
9 = 100 137 192 246.5
C10 = 9.5 14.5 27 32
B1 h9 - 5 6 8 12
H1 — 16 22.5 28 43

*no sanpocy

53



D P L R v v TIPUBOIHASL
BbicOKOMOYH®bIU yesoeou pedmeop TEXHUKA

e 6a3zo8a4 cepusa
e JKOHOMUYHOCM®b
e KoMnakmHocme

e CMQA3Ka HO 8€Cb CPOK Cr1yHcObI

D PLR 060 010 S1 P2
1 2 3 4 5 6

1 Drive Technique: MpusodHaa mexHuKka 5 Tun sbixo0Ho020 8ana: S1 madkul ean
S2 Ban co wnoHKol

2 PLR: Tun pedykmopa
3 Tunopasmep: 042, 060, 080, 120, 160 6 Yanosoli ntogpm: P2 Cma+HOoapmHsbili

4 MepedamoyHoe omHoweHue: 3.....200

XapakmepucmuKa npooykma

e [lpeyu3uoHHAA YuauHOpuU4ecKas nepedaya, masslie ecabapumel pedykmopa
* [101IHOCMbIO 2epPMEMUYHAA KOHCMPYKUUSA 05 Npedomepau,eHuUs ymeyku CMa3Ku

e Boicokuli KN/ oo 94%

. LUecmepHu CKOHCMPpYyupoeaHs! € nroMmowbro crieyuasibHoeo rnpoecpammHo2o O6€CI'I€°I€HUFI,
dafou4eeo ornmumarsibHyrO ceomempuro 3y6b€6, umo obecrnieyusaem CHUMXCEHUE wyma




DPLR & A IIPHBO;IIL'—\HTM
BbicokomoyHbIU y2nosou pedmeop TEXHHKA

XapakmepucmuKu Ed.usm | Cmynenu ’Z if:‘i' DPLR042 | DPLRO60 | DPLROSO | DPLR120 | DPLR160
3 8 18 40 125 290
4 12 36 90 230 460
5 16 40 110 260 550
, 7 8 20 40 90 340
(i1 3 5 36 90 230 460
10 5 40 110 260 550
12 3 20 40 90 340
14 8 20 40 90 340
. 5 20 12 12 22 70 210
R 2/ 1oHbIU 15 16 40 110 260 550
Kpymawui Hm
25 16 40 110 260 550
MOMeEeHM
30 16 18 40 125 290
35 16 40 110 260 550
5 40 — 36 90 230 460
(2) 50 — 40 110 260 550
70 E 20 40 90 340
80 - 36 90 230 460
100 — 40 110 260 550
140 - 20 40 90 340
200 N 12 22 70 210
R cR R omeHm Hm 1,2 3~200 120% om HOMUHQAbHO20 MOMeHMad
YCKOpeHus
BN 0= P4 URR20 Hm 1,2 3~200 200% om HOMUHQ/IbHO20 MOMeHMa
BbIKAKOYeHUA
HOMGERRRRO 07 | o/ 1,2 3~200 | 4500 4000 3500 3500 3000
CKOpoCmb
Marcum R 197 | 6 /mun 12 3~200 | 10000 | 8000 6000 6000 4500
CKOpoCcmb
Yenosol ntogpm P2 1 3~20 <26 <16 <16 <16 <16
o yan.MmuH
(cmaHOapmHbiii) 2 15~200 <28 <18 <18 <18 <18
gl ce ki 12 3~200 0.65 1.8 4.7 11 35
Ha KpyyeHue yan.MuH
e 21oHee H 12 3~200 165 240 400 1240 3700
paduasnbHoe ycuaue
S caeoe H 12 3~200 135 220 420 1000 3500
oceeoe ycunue
Cpok cayxcbol Yacei 1,2 3~200 10000
1 3~20 >94
Kn 9
A & 2 15~200 >91
Macca i 1 3~20 0.3 0.85 2 6 11
2 15~200 0.4 0.9 2.3 7.5 13
(Ao °C 1,2 3~200 ~10°C ~+90°C
memnepamypa
Knacc 3awumei 1,2 3~200 IP54
CmasKa 1,2 3~200 CuHmemu4ecKas KOHCUCMEeHMHAA CMA3Ka
WA il 1S 12 3~200 Jlo6oe
nosioxceHue
YpoeeHs wyma 06(A) 12 3~200 <65 | <65 <68 <73 <75

*lononosHumMesbHsble nepedamoyHsle Yyucaa i=6, 60

55



DP LR BbicokomouYHbIl yenosol pedyKkmop

IIPUBOIHASA
TEXHHUKA

™

MomeHmbl uHepuuu (npumeHUmMenbHO KO 8xo0y pedyKkmopda
Meped.
XapakmepucmuKu EQ.usm |CmyneHu o DPLR0O42 | DPLRO60 | DPLRO80 | DPLR120 | DPLR160

g 3~10 0.03 0.135 0.75 2.5 5.8

(L1) 12~14 0.03 0.09 0.45 1.3 1.9

MomeHm Hm 20 0.03 0.09 0.39 1.2 2.73

uHepyuu J, 5 15 0.015 0.09 0.45 2.4 3.3

(12) 25~100 0.01 0.035 0.2 1.4 2.3

120~200| 0.005 0.035 0.18 1.3 2.1

56



DP LR BbicokomouYHbil yenosol pedyKkmop

Pasmepsbi: 1-cmyneHyameoit (L1

™
INPUBOIHASA
TEXHUKA

oLl 1 12
\S 0 ALlE
& / | __E S |
F of b -=ds | He—¢{
G
B - o LB
L]
S - Shafttypes ~ ShafttypeK 15
2 o . P Bl
= 5 = b <
25 % A 19
110
Pasmep DPLR042** DPLRO60 DPLR0O80O DPLR120 DPLR160
D1 — 52 70 100 145
D2 = M5 M6 M10 M12
D3 j6 - 14 20 25 40
D4 g6 - 40 60 80 130
D5 - 17 25 35 55
D6 = M5 M6 M10 M12
D7 = 60 80 115 162
L1 = 60 80 115 142
L2 = 35 40 55 87
L3 = 3 3 4 5
L4 = 2 1 1 2
L5 = 25 25 40 65
L6 = 2.5 5 5 5
L7 = 13 21.5 40.5 32.5
L8 = 153.5 204 288 340.5
L9 = 4.8 5 7.5 9.5
L10 = 12 18 23 25
Cc1* = 70 90 145 200
c2* — M4 M5 M8 M12
Cc3* = 6-14 14-19 16-24 22-35
C4* - 35 54 81 81
Cc5* = 50 70 110 114.3
ce6* = 3.5 6 14 19
c7* = 60 80 130 180
c8* = 16 30 45.5 57.5
co* = 100 137 192 246.5
C10* = 9.5 14.5 27 32
B1 h9 = 5 6 8 12
H1 = 16 22.5 28 43

*Pazmepobl MO2ym omau4amescs 8 3a8ucuMmocmu om dsuzamess. BoamoxcHo ucnosne3osaHue dsuzameneli ¢ Opyau-
MU pasmepamu, npu Heobxooumocmu obpauwjalimece 8 000 «HTL| lpusodHas TexHUKa».

**no 3anpocy

57



DPLR BbicokomouYHbIl yenosol pedyKkmop

Pasmepsbi: 2-cmyneHyameoil (L2

™
IIPUBOIHASA
TEXHHUKA

&
W
o i s
| =
& ]
L10
Pasmep DPLR0O42** DPLR0O60 DPLRO80O DPLR120 DPLR160
D1 - 52 70 100 145
D2 - M5 M6 M10 M12
D3 j6 - 14 20 25 40
D4 g6 - 40 60 80 130
D5 — 17 25 35 55
D6 - M5 M6 M10 M12
D7 - 60 80 115 162
L1 - 60 80 115 142
L2 - 35 40 55 87
L3 - 3 3 4 5
L4 - 2 1 1 2
L5 — 25 25 40 65
L6 — 2.5 5 5 5
L7 — 13 21.5 40.5 32.5
L8 - 172.5 228.5 288 388.5
L9 — 4.8 5 7.5 9.5
L10 = 12 18 23 25
C1* — 70 90 145 200
c2* - M4 M5 M8 M12
C3* - 6-14 14-19 16-24 22-35
Cc4* - 35 54 81 81
C5* — 50 70 110 114.3
c6* - 3.5 6 14 19
Cc7* - 60 80 130 180
Cc8* - 16 30 45.5 57.5
Co* - 100 137 192 246.5
Cc10* - 9.5 14.5 27 32
B1 h9 - 5 6 8 12
H1 — 16 22.5 28 43

*Pazmepbl MO2ym omau4amecs 8 3a8ucuMmocmu om dsuzamess. BoamoxcHo ucnosne3osaHue dsuzameneli ¢ Opyau-
MU pasmepamu, npu Heobxooumocmu obpauwjalimece 8 000 «HTL| lpusodHas TexHUKa».

**no 3anpocy

58



lMpomeiwneHHaa pynna «pusodHaA TexHUKa» - eedyuwuli poccuu-
CKuli npou3sooumesib U MOCMABUWUK 3/1eKMPONpusodHol mexHuUKu

¢ 6onee yem NAMHAOUAMuUAeMHUM ONbIMoM pabomesl 80 MHO2UX
ompacaax NPoMbIWAEHHOCMU U KOMMYHA/1bHO20 X03Alicmea. B ceo-
em passumuu lpynna npowana HeCKOMbKO 3manos - om obpa3o08aHuUsA
mopeoso2o doma, Npedcmasnaou,e2o Ha Pocculickom poiHKe npooyK- &
YUK 8CEMUPHO U38eCMHbIX KomnaHul, 00 op2aHu3ayuu cobcmeeH-
HbIX MPOU3800CMBEHHbIX U UHHUHUPUH208bIX nodpa3deneHul, 3a-
HUMQHROUWUXCA MPOEKMUPOBAHUEM, MPOU380OCMBOM U UHMez2payuel
20moe8bix peweHutli 8 obaaacmu npomeliwaeHHoU aemomamu3sayuu u
MpUBooOHOU MexHUKU.

[Mpou3sodcmeeHHble MOWHOCMU KOMIIAHUU PACMONOMEHbI 8 KPYI-
Heliwem npou3so0cmeeHHOM ueHmpe - « TexHornosnuc «Mockea».

MpomebiwineHHas Mpynna «pueodHaa TexHUKa» - amo npou3eeoo-
CMBeHHAA KOMMAHUA, Npedocmas AoW,as MosHbIU KOMIeKC ycnaye.
TexHU4YecKoe comnposoxoeHue NoCMasoK, KOHCyaAbmMuposaHue, obyye-
Hue creyuaauCmMoB8 3aKA34YUKa, 2apaHMuliHoe u nocae2apaHmuliHoe
obcnyxusaHue - som me obsacmu, KOmopbiM Mbl yoenaem rnepso-
cmerneHHoe 8HUMAHUE.

SKCIMEPTHbIE LIEHTPbI HALLEW IPYIIbl
OBECIMEYEHWE KOMIMEKCHbIX PELLIEHWU

AEMAPTAMEHT MEXAHUYECKOIO rNPUBOAA
lodbop obopydosaHus, pazpabomka 20mo8six peweHul ¢ Ucrnonb308aHUEM
pedyKmopos pa3sau4vHbIX muroe.

JEMAPTAMEHT MPOMBbILLI/IEHHOA ABTOMATU3ALIUN
UHM#cuHUpUH2, Nnodbop u cepsuc pobomos, /1K, cepsornpusodos,
8bICOKOMOYHbIX pedyKmopos u npeobpazosameneli yacmomei.

rMPOU3BOACTBEHHBIE M/IOLALKMN
lMpouzsodcmeo, obcayxcusaHue u cbopka anekmpomexa-
HUYeCcKUXx npuoos U KOM/MNeKmMHsIX ycmpoulcma.




O;

™
IIPUBOIHAA
TEXHUKA

™
ITPUBOIHAA .
@ TEXHUK A www.privod.ru

OO0 «HTL lNpusodHas TexHUKa»
Bonzoepadckuli npocnekm, 0.42, kopn.13
109316 MockKea
Ten. +7 (495) 786-21-00

Email: info@privod.ru



	Общий каталог DT var2 титул.pdf
	Общий каталог DT var2 содержание.pdf
	Общий каталог DT var2 задник.pdf

